 Zpravodaj KR OVS Frýdek-Místek  č. 2/2010  ze dne  3. května 2010
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Okresní volejbalový svaz

Frýdek-Místek

Komise rozhodčích
Výběr některých změn oficiálních pravidel volejbalu 2009 - 2012  schválených 31. světovým kongresem FIVB v roce 2008 v Dubai  (Spojené arabské emiráty)

  a  platných v soutěžích ČVS od soutěžního ročníku 2009/2010

 Tyto změny pravidel byly dokončeny po výročním zasedání komise FIVB začátkem října 2008 v Lausanne. Pro všechny soutěže ČVS byly změny pravidel schváleny dne 24.6.2009 Správní radou ČVS a vstoupily v platnost s účinnosti od 1.7.2009. Některé změny jsou víceméně „kosmetické“ a pouze zpřesňují to, co bylo doposud dáno pouze výkladem. 

1.  Počet členů družstva, libero 

 Podle pravidla  4.1.1  se může družstvo skládat nejvýše z dvanácti hráčů, trenéra, asistenta trenéra, maséra a lékaře  (5.2, 5.3). Možnost 14 hráčů byla schválena jen pro světové soutěže a soutěže FIVB, tj. nebylo to schváleno ani pro soutěže CEV. 

 Úprava pravidla  19.1.1  přináší změnu v počtu liber - každé družstvo má právo určit z hráčů až dva specializované obranné hráče „libera“.  V soutěžích ČVS toto nebylo schváleno. Družstvo má právo (z 12 hráčů) určit jedno libero. Tímto možnosti startu dvou liber není nutno se dále zabývat.

 V soutěžích ČVS  a  tímto i v okresních soutěžích Frýdek-Místek  zůstává  nezměněný počet 12-ti hráčů  (včetně 1 libera)  a  nadále budou používány stávající současné zjednodušené zkrácené  zápisy o utkání.

 Nadále platí pravidlo, že libero nemůže být kapitánem družstva ani kapitánem družstva ve hře ve stejný okamžik, kdy vykonává funkci libera  (19.1.4).

 V případě nemoci nebo zranění libera, může trenér určit liberem pro zbytek zápasu jakéhokoliv jiného hráče, který není v okamžiku určení na hřišti  (19.3.3.1).

 Kapitán družstva může přenechat všechny pravomoce vedení družstva, pokud tak požaduje trenér, aby se stal nově určeným liberem  (19.3.3.1).

 Nutno rozlišovat, co je výměna libera ve světových soutěžích a soutěžích FIVB  (mimo soutěží ČVS)  a  co je nové určení libera.

 Nové určení libera z důvodu nemoci nebo zranění se nepovažuje za výměnu  (19.3.3.1).

 V případě nově určeného libera musí být jeho číslo zapsáno do poznámek zápisu o utkání  (19.3.3.2).

V poznámkách zápisu o utkání je vhodné kromě čísla hráče zapsat i jeho jméno a bodový stav v setu. 

2.  Pravomoci kapitána, trenéra

 Podle pravidla  5.1.2.3  má právo kapitán ve hře v průběhu utkání žádat oddechové časy              a střídání pouze v případě absence trenéra  (15.2.1, 15.4, 15.5, 8.2).

Kapitán ve hře smluveným znamením smí žádat oddechové časy a střídání pouze v nepřítomnosti trenéra  (5.1.2.3, 15.2.1, 15.4, 15.5, 8.2). Pokud  kapitán za přítomnosti trenéra žádá o oddechový čas nebo střídání, je to nutno považovat za neoprávněnou žádost  (15.2.1, 15.11.1.2).

 Trenér uvedený v zápisu o utkání zároveň jako kapitán družstva, může žádat o oddechové časy         a střídání jako trenér i jako kapitán ve hře po vstupu na hřiště.

 Trenér družstva neuvedený v zápisu o utkání jako kapitán družstva, může žádat o oddechové časy     a střídání v případě, když vystřídá kapitána družstva ve hře a jako hráč je určen kapitánem družstva ve hře.

 V pravidle  5.2.3.4  je uvedeno, že trenér jakož i další členové družstva, smí dávat pokyny hráčům na hřišti. Trenér může při tom stát anebo chodit ve volné zóně před lavičkou svého družstva v rozmezí od prodloužení útočné čáry až k prostoru pro rozcvičení, aniž by rušil nebo zdržoval utkání  (1.3.4, 1.4.5).

 V případě, že trenér z jakéhokoliv důvodu musí opustit své družstvo včetně sankcí (vyloučení nebo diskvalifikace), může funkci trenéra  po dobu jeho absence  na základě žádosti kapitána družstva

ve hře a se souhlasem prvního rozhodčího převzít asistent trenéra  (5.3.2, 5.1.2, 5.2, 21.3.2, 21.3.3).   

3.  Rozehra a dokončená rozehra

 Pravidlo  6.1.3  upřesnilo charakteristiku  rozehry  jako posloupnost činnosti ve hře od okamžiku úderu do míče podávajícím hráčem až do okamžiku, kdy je míč mimo hru  (8.1, 8.2).

 Zároveň se nově definuje  dokončená  rozehra jako posloupnost činnosti ve hře, jejichž výsledkem je udělení bodu  (6.1.3, 8.1, 8.2).

 Tímto platí, že mezi dvěma výměnami libera musí být uskutečněna  dokončená  rozehra  a  doplněno mimo situace zranění/nemoci nebo nuceného otočení postavení z důvodu trestu  (19.3.2.1, 6.1.3).

 Znamená to, že přerušení hry a opakování rozehry z důvodu oboustranné chyby, či vniknutí jiného míče do hřiště od podavačů či jinak neznamená dokončenou rozehru  a  proto se v takovém přerušení nemůže žádat o střídání a nemůže se provést výměna libera.

 Toto omezení se nevztahuje k oddechovým časům, o něž je možné žádat i bez dokončené rozehry stejně jako lze žádat o dva oddechové časy za sebou i za normálních okolnosti mezi dvěma rozehrami.

 Při přerušení hry s opakováním rozehry z důvodu zranění/nemoci lze provést řádné střídání nebo výjimečné střídání včetně výměny zraněného libera. 

4.  Proniknutí pod sítí a prostoru soupeře pod sítí

 Nadále platí pravidlo  11.2.1, že  „Pronikat  pod sítí do prostoru soupeře  je dovoleno za předpokladu, že se tím nepřekáží soupeři ve hře“. Posuzování „přešlapu pod sítí“ nohou zůstává beze změny,

tj. část nohy od kotníku dolů po prsty musí být v kontaktu se střední čárou nebo přímo nad ní.

 Za překážení ve hře se v tomto případě nepovažuje samotný dotek, ale skutečné překážení ve hře.

Posouzení o překážení ve hře soupeři je pouze v kompetenci rozhodčích. Překážení nebo nepřekážení ve hře je necháno na (subjektivním) posouzení rozhodčími.

Došlo však k zásadní změně v případě proniknutí do pole soupeře za střední čáru, jinak označovaným přešlapem  (11.2.2). Podle nového znění je dovoleno dotknout se soupeřova pole nohou/ama za střední čárou pouze s podmínkou, že část pronikající(ch) nohy(ou) zůstane buď ve styku se střední čárou nebo přímo nad ní  (11.2.2.1).

 Z tohoto pravidla byla vyjmuta ruka, která byla zahrnuta do další části, a sice, že dotknout se soupeřova pole jakoukoliv jinou části těla je dovoleno za předpokladu, že se tím nebrání soupeři ve hře  (11.2.2.2). Při proniknutí do pole soupeře platí i nadále pravidlo, že dotknout se soupeřova pole může hráč v případě, že noha od kotníku dolů musí být ve styku se střední čarou nebo přímo nad ní. Ostatní části těla np. hlava, hřbet, koleno, loket, ruka se soupeřova pole může dotknout jen tehdy, nepřivodí-li tento dotek bránění soupeři ve hře.

 Samozřejmě i nadále hráč může vstoupit do soupeřova pole poté, co se míč dostal mimo hru  (11.2.3, 8.2).

 A stejně platí, že hráči mohou proniknout do soupeřovy volné zóny za předpokladu, že nepřekáží soupeři ve hře  (11.2.4).

 Chybou tedy je situace, když hráč proniknutím do soupeřova prostoru pod sítí překáží soupeři ve hře, resp. když hráč pronikne celou nohou (y) do soupeřova pole. Za překážení ve hře lze považovat, když přesahující hráč stoupne soupeři na nohu. 

 Signalizace pro překážení ve hře soupeři při hře mimo prostor přeletu ve volné zóně soupeře, signalizuje rozhodčí dlaní na bránícího hráče  (nikoliv míč mimo).

5.  Dotek sítě, chyby hráče u sítě

K velké změně došlo v pravidle  11.3, které řeší doteky hráče se sítí.

Dotek sítě hráčem není chybou, pokud to nepřekáží ve hře  (11.3.1). Zároveň nově platí, že hráči se mohou dotknout sloupků, upevňovacích provazů nebo jakýchkoliv jiných předmětů vně anténky včetně vlastní sítě za předpokladu, že to nepřekáží ve hře  (11.3.2).

Tímto bylo vyřazeno slovo po odbití a dále bylo změněno, že dotknout se může  včetně vlastní sítě,   tj. od anténky  (v minulých pravidlech bylo sděleno “vně celkové délky sítě“  tj. 9,50 -10 m).

Aby nedocházelo k jiným výkladům, byl vytvořen za dozoru člena komise pravidel FIVB László Herpaie instruktážní film o chybných a dovolených dotycích sítě  :  Teaching film for net rule modifications - FIVB Rules of the Game Commision member. Toto 4 minutové video je možno shlédnout na  webových stránkách  KVS Vysočina  (volejbal-metodika.cz)  v menu - Pravidla - Download - Chyby na sítí 2009  „Výkladové video pro chyby na síti“

volejbal-metodika.cz/www/detail/40/  nebo na webových stránkách ČVS.

 Jednotlivé části 4 minutového videoklipu (29,4 MB) :

1.  Útočící hráč se dotkne sítě

2.  Blok se dotkne sítě

3.  Nahrávač se dotkne sítě

4.  Zvláštní případy

 Do akce hráče není zahrnuta sekvence odrazu a dopadu útočícího, blokujícího nebo nahrávajícího hráče.
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 Na přiloženém videu je vždy během probíhající akce v levém dolním rohu napsáno, zda se podle starých pravidel jednalo o chybu (fault) nebo ne (no fault). V pravém dolním rohu je pak uvedeno, jak se stejná situace posuzuje podle nových pravidel.

Toto výkladové video se týká pouze kontaktů se sítí, nikoliv chyb nohou.

Kromě toho v pravidlech jsou definované situace, které se považují za ovlivnění průběhu hry a proto jsou chybné.

Jedná se o pravidlo 11.4.4  :

Hráč překáží soupeři ve hře  (mimo jiných)  :

- dotekem horní pásky nebo dotekem 80 cm anténky nad sítí v průběhu jeho  (její) akce hraní 

  míče, nebo

- když současně s hraním míče využije síť jako podporu, nebo

- vytvořením výhody nad soupeřem, nebo
- provedením akce, která brání legálnímu pokusu soupeře hrát míč

 V zásadě se chyby dotekem horní pásky sítě dopouštějí pouze ti hráči, kteří s míčem skutečně hrají, 

anebo chtějí blokem zabránit útoku soupeře, který míč usměrňuje na druhou stranu.

 Dotek sítě se píská, když je nahrávač třeba ramenem nebo tělem v síti (vytvořil si výhodu), když je rukama v síti na horní pásce sítě, píská se rovněž. Dotkne-li se smečující hráč během nebo po úderu (nebo blokující hráč při akci)  horní pásky sítě, píská se také. Smečař fintuje na středu (nebo blokař skáče na středu) nahrávka jde na kůl a tito fintující hráči jsou v síti na horní pásce - nepíská se. Míč po prvním nebo druhém odbití jde do sítě a hráč se jej ještě snaží odbít v bezprostřední blízkosti u sítě a dotkne se jí, nebo dokonce ji nadzvedne zespodu - nepíská se.

 Dotek horní pásky není chybou, pokud není hráč v akci s míčem. Ani při nahrávce není dotek sítě kromě horní pásky nebo anténky nad sítí nahrávačem chybou, stojí-li hráč u sítě.

Když však hráč k sítí na nahrávku dobíhá a dotkne se sítě tak, že dotykem sníží její výšku, je to chyba.

 Tímto je vždy chybou, když se  aktivní  blok, nahrávač nebo smečující hráč dotkne horní pásky.

Je-li míč zahrán do sítě a je příčinou toho, že se síť dotkne soupeře, nejedná se o chybu  (11.3.3).

Dotek sítě skrze síť v pohybu, tj. záměrné sklepnutí míče, který soupeř zahraje do sítě, je chybou.

Tímto posouzení úmyslného odražení míče „skrz síť“ pomocí rukou čekajících u sítě bylo sjednoceno - jedná se o chybu  a  to by měli rozhodčí pískat.

 Úmyslný dotek sítě hraničící s nesportovním chováním lze považovat za chybu.

Záměrné snižování sítě, tj. dotek sítě mimo horní pásku není chybou, ale nesmí vést k usnadnění útoku (snížení sítě útočícímu hráči apod.).

 Dopadnout pod sítí do pole soupeře třeba i celým tělem  (kromě doteku nohou od kotníků dolů)  není chybou, nepřekáží-li hráč soupeři ve hře. Zanechá-li ale po sobě hráč na straně soupeře mokrý flek na podlaze, může to být rozhodčím považováno jako bránění ve hře.

 Veškeré činnosti, vedoucí k doteku sítě, lze rozdělit na chyby nebo „nechyby“ podle diagramu uvedeným  na webu ČVS  v liště VIS - Archiv článků  (Změny v pravidlech)  -  cvf.cz/?clanek=5050 nebo  cvf.cz/index.php?clanek=5050  ze dne 29. června 2009, nebo na webu ČVS  v liště  Rozhodčí - Pravidla - Změny v pravidlech  ze dne 28. července 2009  cvf.cz/?clanek=5221  nebo  cvf.cz/index.php?clanek=5221, nebo na stránce 10  přílohy č. 4  zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek č. 6/2009 ze dne 9. srpna 2009, nebo na stránce 17 přílohy č. 12  zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek  č. 2/2010 ze dne 3. května 2010, nebo na stránce 18  přílohy č. 13  zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek č. 2/2010 ze dne 3. května 2010.  
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Zeleně směr pohybu, při němž je dotek povolen, červeně směr pohybu, kdy je dotek sítě chybou.

Smyslem tohoto diagramu je vyjádřit, že jakýkoli pohyb, směřující svisle rovnoběžně se sítí nebo šikmo směrem o síť není chybou, zatímco jakýkoli pohyb směrem do sítě chybou je.

6.  Průběh střídání hráčů
 Další významná změna se týká žádosti o střídání. Tato změna pravidla o způsobu a postupu při střídání přináší pro všechny účastníky utkání významné zjednodušení a zrychlení celého procesu střídání.

 Místo doposud používané signalizace, kterou musel trenér použít, se podle nových pravidel považuje  za žádost o střídání (skutečný požadavek), když hráč (hráči) vstoupí během řádného přerušení do zóny střídání připraven(i) ke hře  (1.4.3, 7.3.3, 15.6..2, 15.6.3, 15.10.3a).

Pokud se takto neprovede, střídání se nepovolí a družstvo je sankcionováno za zdržování  (15.10.3.b, 16.2), tj. napomenutí, poté vždy trest. 

Ruší se povinnost žádat o střídání smluveným znamením oprávněnou osobou (trenérem nebo v případě absence trenéra kapitánem ve hře)  a  užití zvukového znamení.

Tímto odpadá alespoň teoreticky signalizování smluveným znamením trenérem  nebo  v případě absence trenéra kapitánem ve hře.

Tabulky pro střídání nelze v okresních soutěžích použít.

U soutěží, kde se nepoužívají tabulky pro střídání s číslem střídaného hráče, je žádost uskutečněna tím, že hráč(i) vstoupí do zóny střídání se zvednutou rukou tak, aby bylo jednoznačně dáno, že se jedná o střídání. Pro ohlášení, který hráč bude střídán, je nutné, aby informace proběhla slovním projevem, tj. tak, aby bylo možné střídání řádně zaznamenat do zápisu o utkání (jakékoliv užití jiného způsobu označení čísla střídaného hráče není pro nepřehlednost možné). Tento způsob střídání bude uplatněn i v utkáních řízených pouze jedním rozhodčím.          

 Pokud chce družstvo během jednoho přerušení vystřídat více než jednoho hráče, všichni střídající hráči musí vstoupit do zóny střídání současně, aby se to mohlo považovat za jednu žádost. V tomto případě musí být střídání prováděna postupně, jedna dvojice hráčů po druhé  (15.10.4, 15.3.2, 15.2.1, 5.1.2.3, 5.2.3.3).

 V případě střídání dvou a více hráčů  (tzv. vícenásobné)  se postupuje obdobně, tj. dva a více hráčů současně vstoupí do zóny střídání (aby bylo jednoznačné, že se jedná o vícenásobné střídání), kde každé střídání hráčů bude provedeno postupně jedno po druhém na pokyn druhého  (prvního)  rozhodčího. 

 V okamžiku, kdy hráč(i)  vstoupí  do zóny střídání, musí zapisovatel  zvukovým znamením  (buď bzučákem nebo pomocí píšťalky)  zahájit proces střídání a následně provede kontrolu oprávněnosti střídání. Druhý rozhodčí poté dá pokyn k vystřídání hráčů u postranní čáry v zóně střídání. V případě, že je utkání řízeno pouze jedním rozhodčím, tak tento pokyn provede první rozhodčí. 

 Pokud zapisovatel nemá zvukové zařízení nebo píšťalku, oznámení střídání oznámí zapísknutím druhý rozhodčí. V případě, že je utkání řízeno pouze jedním rozhodčím, střídání zapísknutím oznámí první rozhodčí.

 Jelikož u stolku zapisovatele je pouze jeden zapisovatel, který zároveň obsluhuje ukazovatel skóre    a tímto plní funkci asistenta zapisovatele, žádost o střídání zvukovým znamením bude zapisovatel povinen oznamovat jen ve vyšších soutěžích (EX). V ostatních soutěžích bude nadále povolovat přerušení druhý rozhodčí (resp. první rozhodčí, pokud druhý rozhodčí není delegován), přičemž nebude zohledňovat signalizaci trenéra (toto není v případě řádné žádosti o střídání už potřebné), ale pouze vstup hráčů do zóny střídání, kteří jsou připraveni ke hře.

 Ve smyslu nových pravidel druhý rozhodčí nesignalizuje střídání, střídání však povoluje (15.5). Naopak se doporučuje, aby první rozhodčí signalizaci střídání použil. Zároveň druhý rozhodčí nebude vstupovat během střídání na spojnici útočné čáry s postraní čarou, ale zůstane stát v prostoru mezi sloupkem na upevnění sítě a stolkem zapisovatele cca 45 stupňů směrem ke střídajícímu družstvu, aby viděl na střídající hráče a zároveň na zapisovatele, odkud sleduje průběh střídání a v případě, že zapisovatel neoznámí nesprávné střídání, překřížením rukou naznačí hráčům povolení vystřídání. Po zapsání střídání do zápisu utkání zapisovatel zdvižením obou rukou oznámí připravenost pokračovat v utkání. Následně druhý rozhodčí zdvihnutím obou rukou otočeným k prvnímu rozhodčímu signalizuje prvnímu rozhodčímu pokračování v utkání. Až potom může dát první rozhodčí pokyn pro provedení podání.

 Tímto zapisovatel zvednutím jedné paže signalizuje oprávněnost střídání  a  zvednutím obou paží zaznamenání střídání.  

 Pokud povoluje střídání druhý rozhodčí, resp. první rozhodčí  (v utkáních, kdy druhý rozhodčí není delegován), zapisovatel je povinen při ověření správnosti zvednout jednu ruku  (stejně jako doposud), a  až potom může druhý rozhodčí povolit překřížením rukou povolit střídání hráčů.

 Samozřejmě je nutné upozornit na skutečnost, že nelze zamítnout žádost o střídání v případě, když trenér nadbytečně užije smluveného znamení a případně spustí i zvukové znamení v okamžiku, kdy hráč je připraven v zóně střídání, respektive do ní vstupuje.

 Na smluvené znamení střídání  (obr. 11/5 OPV)  trenérem nebo v případě jeho absence kapitánem družstva ve hře rozhodčí nereaguje, avšak bere to na vědomí při vstupu do zóny střídání hráče/ů (prav. 1.4.3, 7.3.3, 15.6.2, 15.6.3, 15.10.3a).    

 Taktéž signalizace trenéra nebo v případě jeho absence kapitána družstva ve hře o vícenásobné střídání je vhodná, ale pro rozhodčího pouze informativní.Důležité je kolik hráčů je v zóně střídání připravených ve hře.

 Pokud zapisovatel zjistí neoprávněnost žádosti o střídání, musí okamžitě toto sdělit druhému rozhodčímu  (prvnímu rozhodčímu, kde je pouze jeden rozhodčí), kterým sdělí rozhodčím(u), že žádost o střídání je neoprávněná.

 Pokud má zapisovatel zvukové zařízení  (píšťalku), prvním znamením  oznamuje střídání, případně druhým následným znamením neoprávněnost žádosti o střídání. Když zapisovatel opomene zvukovým znamením (píšťalkou) potvrdit a ohlásit žádost o střídání, tak to za něho (něj) zapískáním učiní druhý (první) rozhodčí.

 Jakékoliv neoprávněné střídání, které není v souladu s výše uvedenými pokyny a pravidly, musí být odmítnuto a sankcionováno za zdržování.

 Další ustanovení o střídání zůstávají nezměněna, tzn. že střídání lze uskutečnit pouze v okamžiku, kdy je přerušena hra, tj. doba mezi jednou dokončenou rozehrou a před zapískáním pro podání. Střídání hráče(ů) lze provést v rámci jedné žádosti pouze jednou v průběhu řádného přerušení hry. Je dovoleno střídat v rámci jedné žádosti i několik hráčů najednou.

Netýká se řádného nebo výjimečného střídání v případě zranění při přerušení hry při opakování této rozehry.

 KR ČVS doporučuje všem družstvům dodržování následujících  zásad  při procesu střídání :

- střídající hráč(i)  musí vždy vstoupit  do zóny střídání, a to pouze v době, kdy je hra řádně 

  přerušena, tj. překročit pomyslnou linii prodloužení útočné čáry. Nestačí se zastavit v blízkosti zóny 

  střídání a čekat na povolení střídání.

- hráč  musí být připraven  ke střídání, tj.  musí být upraven  (tričko v trenýrkách),

- v případě střídání dvou a více hráčů  musí  všichni hráči vstoupit  současně  do zóny střídání,   

  avšak následně pak dle pokynu rozhodčího se střídání provádí postupně, a to tak, že ostatní 

  hráči čekají na pokyn rozhodčího zahájit druhé a další střídání v rámci jedné žádosti,

- žádat o střídání vždy včas a ne těsně či v okamžiku, kdy první rozhodčí dává pokyn pro 

  podání, neboť smyslem nového způsobu střídání je zrychlit tento proces a omezit zbytečně 

  zdržování hry.

 Pro upřesnění KR ČVS uvádí některé z neoprávněných žádosti o střídání :

- hráč vstoupí do zóny střídání řádně s oznámením čísla hráče, kterého bude střídat, poté trenér si 

  uvědomí svou chybu a oznámí jiné číslo hráče - v tomto případě je střídání odmítnuto a družstvo je 

  sankcionováno za zdržování,

- při vícenásobném střídání hráčů vstoupí do zóny střídání první hráč s oznámením čísla hráče, 

  kterého bude střídat a druhý hráč se nachází před lavičkou a čeká na informaci trenéra a následně  

  vstupuje do zóny střídání - v tomto případě bude povoleno pouze jedno střídání (to první)

  a druhé bude odmítnuto jako neoprávněná žádost, neboť nedošlo ke zdržení hry.

7.  Další změny

 Do kompetence druhého rozhodčího se opět vrátilo posuzování chybných útoků zadního hráče, příp. libera  (24.3.2.4, 13.3.3, 23.3.2.3 d e g). Je doporučeno, aby druhý rozhodčí při posuzování a pískání bral na zřetel, že je pomocníkem prvního rozhodčího a pískal chyby při přešlapu útoku zadního hráče jen když je skálopevně přesvědčen o chybě a zejména pokud se vyskytují v jeho blízkosti.

 Do kompetence zapisovatele se  dostalo oprávnění přijmout (uznat)  a  zvukovým znamením oznámit žádost o střídání hráčů, přičemž kontroluje jejich počet, zaznamenává střídání a oddechové časy, jejich počet oznamuje druhému rozhodčímu  (25.2.2.3). V okresních soutěžích počet střídání a oddechových časů oznamuje zapisovatel prvnímu rozhodčímu.

Nově je zavedeno zaznamenání neoprávněných žádosti družstev zapisovatelem do zápisu o utkání (25.2.2.6). Ve zjednodušeném zápisu o utkání  (v okresních soutěžích)  se zapisuje do poznámek zápisu o utkání  (viz bod 2 zpravodaj KR OVS Frýdek-Místek  č. 10/2009  ze dne 5. října 2009).

 K upřesnění došlo v pravidlech týkajících se výměn libera :

Výměny uskutečněné liberem nejsou považovány za řádná střídání  (19.3.2.1). Počet výměn není omezen, ale mezi dvěma výměnami musí být uskutečněna  dokončená  rozehra  (mimo situace zranění/nemoci nebo nuceného otočení postavení z důvodu trestu  (19.3.2.1, 6.1.3).

 Nově bylo zařazeno pravidlo 19.3.2.5  -  nedovolené výměny libera se sankcionují stejně jako chyby v pořadí postupu (7.7.2, 26.2.2.2). Následky nedovolené výměny libera jsou tímto stejné jako následky pro chybu v pořadí postupu.

 V dalším doplněném pravidle 14.1.1  je uvedeno, že  blokování je činnost hráčů v blízkosti sítě, jejímž účelem je zabránit přeletu míče od soupeře tím, že sáhnou výše, než je horní okraj,  bez ohledu na to, v jaké výšce se míče dotknou.

 Blok mohou dokončit pouze přední hráči, ale v okamžiku doteku míčem musí být část jejich těla nad horním okrajem sítě  (14.1.1, 7.4.1.1).

 Nově doplněno o  2. odstavec pravidla 7.3.5.3, které vysvětluje jednu z možnosti řešení situace, když na začátku setu nastoupí na hřiště jiný hráč, který není uveden na záznamu postavení základní sestavy. Pokud trenér si přeje ponechat takové(ho) neuvedené(ho) hráče na hřišti, musí požádat

o řádná(é) střídání, která(é) potom bude (budou) zaznamenán(o) do zápisu o utkání  (15.2.2). 

Pokud se nesoulad mezi postavením hráčů na hřišti a záznamem postavení zjistí později,

musí se družstvo ve špatném postavení uvést do správného postavení. Všechny body,

které družstvo získalo od momentu chyby až po zjištění chyby se anulují. Body získané soupeřem zůstávají v platnosti a navíc soupeř získá bod a bude podávat  (7.3.5.3).
 Nově bylo doplněno, že vyloučený nebo diskvalifikovaný hráč musí být  okamžitě  vystřídán řádným střídáním  (15.8).

 Při nevhodném chování člena družstva bylo u  hrubého chování  nahrazeno  vyjadřování pohrdání  pojmem  jakékoliv činnosti vyjadřující pohrdání  (21.2.1)

 Při nevhodném chování člena družstva bylo u  agrese  nahrazen  pokus o tělesné napadení  pojmem agresivní nebo výhružné chování  (21.2.3).

 Při nevhodném chování člena družstva bylo u  diskvalifikace  nahrazeno  První agrese  pojmem  První tělesné napadení nebo agresivní nebo výhružné chování  (21.3.3.2).

 Nově bylo zařazeno pravidlo včetně doprovodných odkazů  :

Míč, který směřuje do pole soupeře spodním prostorem přeletu, je ve hře až do okamžiku, kdy zcela překročí svislou rovinu sítě (10.1.3, 23.3.2.3f, D. 5, D. 11(22).

 V pravidlech pojem  ztráta rozehry je  nahrazen pojmem  bod a podání pro soupeře  (7.5.4.1, 7.7.1.1, 7.7.2, 15.9.2.1, 16.2.3, 21.3.1, obr. 9).

 Dle pravidla 24.3.2.5  OPV  píská a signalizuje druhý rozhodčí dotek míče s cizím předmětem. V hale, tělocvičně u doteku míče stropu, bočních stěn apod. chybu píská první rozhodčí, druhý rozhodčí chybu píská, když dojde k malému kontaktu s cizím předmětem, který první rozhodčí ze svého pohledu neregistroval.Totéž se týká doteku cizího předmětu na venkovních hřištích  (větve stromů, oplocení apod.). Důvodem je, že není vhodné zdvojené zapískání obou rozhodčích.  

 Dle pravidla  24.3.2.4  OPV  píská a signalizuje druhý rozhodčí chybu útočného úderu. Jsou místa, kde první rozhodčí nemusí vidět odraz zadního hráče (střed útočné čáry a v prodloužení útočné čáry směrem k zapisovateli). Chybu píská a signalizuje první rozhodčí, druhý rozhodčí chybu píská a signalizuje, když je o chybě absolutně přesvědčen. Taktéž zde není vhodné zdvojené zapískání obou rozhodčích. 

 Co se týká odpovědnosti druhého rozhodčího ohledem rozhodování, pískání a signalizace chybného doteku hráče se sítí (24.3.2.3),  nedošlo k žádné změně. Některé názory, že druhý rozhodčí nepíská dotek horní pásky sítě, nejsou správné. Jelikož nedošlo ke změně pravidla, druhý rozhodčí píská, rozhoduje a signalizuje jako v minulých pravidlech platných od 1. ledna 1999.

 V mezinárodních pravidlech volejbalu platných ve volejbalovém svazu ÚV ČSTV od 23. ledna 1981 se u clonění nově zavedeného v pravidle 14.7  od roku 1980 schváleného XVII. kongresem FIVB v Moskvě nedošlo k žádné významné změně.

Clonění se většinou nepíská, ale v případě viditelné snahy o clonění nutno 1. rozhodčím zabránit takové činnosti dle nynějšího pravidla  OPV  12.5.   

8.  Doplnění oficiálních pravidel volejbalu 2009 - 2012
4.2.3.1     doplnit o  doprovodné odkazy  D.1a , D.1b
4.2.4        doplnit o  doprovodný odkaz  18.1

5              škrtnout   doprovodný odkaz  19.1.3  (19.1.4)

5.3.2        doplnit o  doprovodné odkazy  5.1.2 , 5.2

6.1.1.2     škrtnout  doprovodný odkaz  D.11
6.3           doplnit o  doprovodný odkaz  D.11(9) 

6.3.2        škrtnout  doprovodný odkaz  15.4.1
7.4.4        škrtnout  doprovodný odkaz  11.2.2 

8.3           upravit    doprovodné odkazy  D.11  na  D.11(14),  D.12  na  D.12(1)

8.4.5        upravit    doprovodný odkaz  23.3.2.3  na  23.3.2.3f 

9.1.2.3     opravit    doprovodný odkaz  6.1.2.2  na  9.1.2.2,  škrtnout  doprovodný odkaz  9.2.2  

9.3.1        opravit    doprovodný odkaz  D.11(16)  na  D.11(18)
9.3.3        upravit    doprovodný odkaz  D.11  na  D.11(16) 

11.2.2      upravit    doprovodný odkaz  D.11  na  D.11(22)
11.2.2.2   upravit    doprovodný odkaz  D.11  na  D.11(22),  doplnit o  doprovodný odkaz  1.3.3

11.3.1      opravit    doprovodný odkaz  24.3.2.3c  na  23.3.2.3c 

11.4.3      doplnit o  doprovodný odkaz  D.11(22)

12.3         škrtnout  doprovodný odkaz  D.11(2)

12.6.2.1   upravit    doprovodný odkaz  D.11  na  D.11(19)

13.1.1      škrtnout   doprovodný odkaz D.2

13.2.2      opravit    doprovodný odkaz 17.4.1.2  na  7.4.1.2 

13.3.3      upravit    doprovodný odkaz  D.11  na  D.11(21)

14.6.6      upravit    doprovodný odkaz  14.1  na  14.1.1
15.2.1      doplnit o  doprovodný odkaz  5.3.2

17.3.1      škrtnout  doprovodný odkaz  6.3

17.3.3      škrtnout  doprovodný odkaz  6.3

19.1.2      škrtnout  doprovodný odkaz  7.3.2

19.1.3      Libero nemůže být ani kapitánem družstva…   pravidlo změnit na  19.1.4

21.1         opravit  doprovodný odkaz  5.1.3  na  5.1.2
21.3.3.2   opravit  doprovodný odkaz  37673  na  21.2.3

23.3.1.1   doplnit o  doprovodný odkaz  23.2.5 

23.3.2.3a  opravit   doprovodný odkaz  7.4  na  7.5 

24.3.2.5    škrtnout  doprovodný odkaz  8.4.4

9.  Diagramy - obrázky oficiálních pravidel volejbalu 2009 - 2012
 V sekci  (oddíle)  III  oficiálních pravidel volejbalu 2009 - 2012  jsou v dílu (části)  1, 2  uvedeny schémata a obrázky, v dílu (části)  3  jsou uvedeny definice.

a)  Doplnění a změny  oproti schématům (obrázkům)  oficiálních pravidel volejbalu 2005-2008  :

obr. 1a - Soutěžní plocha  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  1.4.6,  trenérskou čáru
obr. 1b - Hrací plocha  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  1.4.6,

                                       doprovodné pravidlo  21.3.2  změněno na  21.3.2.1
obr. 3 - Vzhled sítě  :  doplněno o  doprovodná pravidla  11.3.1,  11.3.2, zrušeno  doprovodné pravidlo 2
obr. 4 - Postavení hráčů  :  doplněno o  doprovodná pravidla  23.3.2.3a,  24.3.2.2
obr. 5 - Míč přelétající svislou rovinu sítě  :  přejmenován na  obr. 5a,

                                                   doplněno o  doprovodná pravidla  10.1.3,  24.3.2.7,  27.2.1.3,  27.2.1.7
nově zařazen  obr. 5b - Míč přelétající vertikální rovinu sítě do soupeřovy volné zóny
                   včetně doprovodných pravidel  8.4.3,  8.4.4,  8.4.5, 10.1.2,  24.3.2.3,  24.3.2.5,  24.3.2.7

   Najdete ho na webu ČVS  v liště VIS - Archiv článků  (Změny v pravidlech)  nebo na webu ČVS  v 

   liště  Rozhodčí - Pravidla - Změny v pravidlech  ze dne 28. července 2009  cvf.cz/?clanek=5221  

   nebo  cvf.cz/index.php?clanek=5221, nebo na stránce 10  přílohy č. 13  zpravodaje KR OVS 

   Frýdek-Místek č. 2/2010 ze dne 3. května 2010.
obr. 6 - Kolektivní clona  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  23.3.2.3a
obr. 8 - Útočný úder zadního hráče  :  doplněno o  doprovodná pravidla  23.3.2.3d,  24.3.2.4
obr. 9 - Stupnice sankcí  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  16.2

            U prvního hrubého chování  a  druhého a dalšího zdržování  je v důsledcích  pojem
            Ztráta rozehry  nahrazen  pojmem  Bod a podání pro soupeře.

obr. 10 - Umístění sboru rozhodčích a jejich pomocníků  :  doplněno o  S/AS

              (S = zapisovatel  /  AS = asistent zapisovatele).

b)  Doplnění a změny oficiálních znamení rozhodčích pažemi oproti obrázkům č. 11  oficiálních 

      pravidel volejbalu 2005-2008  :
obr. 11/1   - Povolení podávat  :  doplněno o  doprovodná pravidla  22.2.3.2,  22.2.3.3,  22.2.3.4  

obr. 11/2   - Podávající družstvo  :  doprovodné pravidlo  22.3.1  změněno na  22.2.3.1,

                                                       doplněno o  doprovodná pravidla  22.2.3.2,  22.2.3.3
obr. 11/6   - Trest za hrubé chování  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  23.3.2.2 

obr. 11/7   - Vyloučení  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  23.3.2.2
obr. 11/8   - Diskvalifikace  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  23.3.2.2
obr. 11/12 - Chyba při bloku či clonění  :  doplněno o  doprovodná pravidla  19.3.1.3,  23.3.2.3g, 

                                                                  24.3.2.4  

obr. 11/13 - Chyba v postavení nebo pořadí postupu  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  27.2.1.4
obr. 11/14 - Míč ve hřišti  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  27.2.1.1
obr. 11/15 - Míč v autu  :  doplněno o  doprovodná pravidla  24.3.2.5,  24.3.2.7
obr. 11/16 - Chycení  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  9.2.2,  23.3.2.3b
obr. 11/17 - Dvojdotek  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  23.3.2.3b
obr. 11/18 - Čtyři odbití  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  23.3.2.3b
obr. 11/20 - Přesáhnutí přes síť  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  23.3.2.3c
obr. 11/21 - Chyba útočného úderu  :  doplněno o  doprovodná pravidla  23.3.2.3 d,e,  24.3.2.4
obr. 11/22 - Proniknutí do pole soupeře nebo přelet míče spodním prostorem přeletu  :

                   Název  změněn na  Proniknutí do pole soupeře  nebo  přelet míče spodním prostorem 

                   přeletu  nebo  dotek podávajícího hráče koncové čáry  nebo  hráč v okamžiku 

                   podání stojí vně hřiště,

                   doplněno o  doprovodná pravidla  12.4.3,  23.3.2.3a,f,  24.3.2.1,  24.3.2.2
obr. 11/23 - Oboustranná chyba a opakování rozehry  :  zrušeno  doprovodné pravidlo  9.1.2.3,  

                   doplněno o  doprovodné pravidlo  17.2
obr. 11/25 - Napomenutí / trest za zdržování  :  doplněno o  doprovodná pravidla  15.11,  23.3.2.2,

                    doprovodné pravidlo  17.2.2  NAHRADIT  pravidlem  16.2.2 

c)  Doplnění a změny oficiálních znamení čárových rozhodčích praporky oproti obrázkům č. 12

      oficiálních pravidel volejbalu 2005-2008  :
obr. 12/1 - Míč ve hřišti  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  27.2.1.1
obr. 12/2 - Míč v autu  :  doplněno o  doprovodné pravidlo  27.2.1.1
obr. 12/4 - Míč mimo nebo přešlap podávajícího při podání  :

                 Název  změněn na  Míč mimo  nebo  dotek míče s vnějším (cizím) předmětem  nebo  

                 přešlap při podání  nebo  hráč v okamžiku podání stojí vně hřiště,

                 doplněno o  doprovodné pravidlo  27.2.1.7
d)  Definice
Doplněno o  definici  Vnější (cizí) předmět

 Předmět anebo osoba, která v prostoru mimo hřiště anebo v blízkosti volného hracího prostoru způsobí překážku přeletu míče. Například  :  stropní osvětlení (světla), stolice rozhodčího, vybavení televize, stolek zapisovatele, sloupky pro upevnění sítě. Vnější

předměty nezahrnují anténky, jelikož se považují za součást sítě.
10.  Ostatní doplňující informace

 Bližší informace jsou uvedeny na webu ČVS (cvf.cz)  v menu  Rozhodčí - Pravidla - „Překlad nových pravidel“  a  „Změny v pravidlech“.

 Oficiální pravidla volejbalu 2009 - 2012 byly Vám zaslány  v příloze č. 5  zpravodaje KR OVS   Frýdek-Místek č. 1/2009  ze dne 1. března 2009.

 Tyto nové Oficiální pravidla volejbalu 2009 - 2012 včetně  výkladu některých změn  jsou uvedeny na webových stránkách ČVS  www.cvf.cz  v menu Rozhodčí - Pravidla  (cvf.cz/?rubrika=285).

 V  příloze č. 3   zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek  č. 3/2009  ze dne 3. května 2009  je uveden „Výklad pravidel 2008/2009“.

 V  příloze č. 4  zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek  č. 6/2009  ze dne 9. srpna 2009  je uveden „Výklad některých změn OPV 2009-2012“.

 V  příloze č. 5  zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek  č. 6/2009  ze dne 9. srpna 2009  jsou uvedeny „Změny oficiálních pravidel volejbalu 2009-2012“.

 V  příloze č. 1  zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek  č. 8/2009  ze dne 3. září 2009  je uveden „Výklad k některým oficiálním pravidlům volejbalu 2009 - 2012 pro okresní soutěže Frýdek-Místek (s uvedením úlev a výjimek)“.

 V  příloze č. 1  zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek  č. 10/2009  ze dne 5. října 2009  je uveden „Metodický pokyn ke změně pravidla 15.5. Střídání hráčů a 15.10 Postup při střídání“.

 V bodu  2  a  v příloze č. 1  zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek  č. 1/2004  ze dne 9. března 2004  je uveden  „Metodický pokyn KR ČVS  (výklad)  pro posuzování  Pravidla 10.2  Charakteristiky odbití“.

V  příloze č. 1  zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek č. 1/2004  ze dne 9. března 2004  je uveden „Metodický pokyn KR ČVS  (výklad)  pro posuzování Pravidla  12.3  Dotek sítě“. Tento je zrušen.                                                                                                      

 Ve zpravodaji KR OVS Frýdek-Místek  č. 2/2006  ze dne 15. března 2006  je uveden  „Výklad k prav. 19 LIBERO  oficiálních pravidel volejbalu 2005  (k prav. 18  OPV 2001/2004). 

 V  příloze č. 12  zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek  č. 2/20109  ze dne 3. května 2010  je uveden „Výklad některých změn OPV 2009-2012“.
 V  příloze č. 13  zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek  č. 2/20109  ze dne 3. května 2010  je uveden „Výklad některých změn OPV 2009-2012“.
                                                                                                                            předseda KR

                                                                                                                            Ing. Jiří Rucki
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