Zpravodaj KR OVS Frýdek-Místek č. 3/2008
 ze dne 1. června 2008
                          Příloha č. 2


Výklad pravidel souvisejících se zapsáním oficiálního protestu kapitána družstva

 do  „Zápisu o utkání ve volejbalu“  

  Nejprve je nutno citovat pravidlo 20.1.2  „Oficiálních pravidel volejbalu 2005-2008“ - dále  OPV) :

Účastníci musí přijímat rozhodnutí rozhodčích ve sportovním duchu, bez toho, že by jim oponovali. V případě pochybností je možné požadovat vysvětlení pouze prostřednictvím kapitána ve hře. 

 Dále pravidlo  20.1.3  OPV : Účastníci se musí vyvarovat jednání nebo postojů zaměřených na ovlivňování rozhodnutí rozhodčích nebo zakrývání chyb vlastního družstva. 

 Dále pravidlo  20.2.1  OPV : Účastníci se musí chovat zdvořile a s úctou v duchu „fair play“ nejen k rozhodčím, ale i k ostatním funkcionářům, soupeřům, spoluhráčům a divákům.

 Pouze prostřednictvím kapitána ve hře  znamená, že ani trenér, ani asistent trenéra, masér nebo lékař ani ostatní hráči a ani kapitán družstva, pokud v uvedeném okamžiku je na lavičce družstva

(srovnej s pravidlem  5.1.2  OPV).

 Dále z toho vyplývá, že v zásadě by vůbec nemělo docházet během utkání k diskusím na hřišti. 

Vycházíme totiž z pravidla  20.1.1  OPV : Účastníci musí znát oficiální pravidla volejbalu a řídit se jimi. 
Při znalosti pravidel všemi účastníky je jen malá pravděpodobnost vzniku sporných situaci. V případě opakovaných žádosti kapitána ve hře jasně posouzených a signalizovaných situaci rozhodčím je třeba považovat za porušení tohoto pravidla, resp. neznalost pravidel kapitánem ve hře, anebo jednoznačný úmysl narušit průběh utkání. Je proto na rozhodčím, aby zvážil použití sankci za nevhodné chování účastníků utkání. Mluví o tom pravidlo  23.2.4  OPV  : První rozhodčí nesmí připustit žádnou diskusi o svých rozhodnutích. Na žádost kapitána ve hře však první rozhodčí vysvětlí použití nebo výklad pravidel, na jejichž základě rozhodl. Jestliže kapitán ve hře nesouhlasí s vysvětlením prvního rozhodčího a rozhodne se podat na konci utkání k dané záležitosti oficiální protest, musí si okamžitě vyhradit právo zaznamenat svůj protest na konci utkání. První rozhodčí musí s tímto právem kapitána ve hře souhlasit. I to potvrzuje, že rozhodčí nesmí připustit zdržování průběhu utkání.

 Pokud dojde na hřišti k situaci, kdy členové družstva nevyrozuměli ze signalizace prvního rozhodčího jak posoudil „spornou“ situaci, je podle pravidla  5.1.2  OPV   pouze kapitán ve hře, je-li míč mimo hru, oprávněn hovořit s rozhodčími :  aby si vyžádal vysvětlení o použití a výkladu pravidel nebo tlumočit požadavky či dotazy členů svého družstva. Pokud kapitán ve hře s vysvětlením prvního rozhodčího nesouhlasí, může se rozhodnout protestovat proti takovému rozhodnutí a okamžitě prvního rozhodčího upozornit, že si vyhrazuje právo zaznamenat do zápisu na konci utkání oficiální protest (pravidlo  5.1.2.1  OPV). 
 Znamená to, že uvést protest do poznámek zápisu o utkání lze až po utkání, pokud však o to požádal kapitán ve hře ihned  po vzniku „sporné“ situace, resp.  v momentu, kdy žádal o vysvětlení pravidla a s tímto vysvětlením nesouhlasil.

 Žádat o vysvětlení může pouze prvního rozhodčího, ten si však může zavolat druhého rozhodčího na konzultaci situace, pokud byla i v jeho pravomoci.

  V pravidle  5.1.3.2  OPV se uvádí : „Na konci utkání kapitán družstva, jestliže v náležitý čas bylo učiněno oznámení prvnímu rozhodčímu, může potvrdit a zaznamenat oficiální protest proti použití nebo výkladu pravidel rozhodčími  do zápisu o utkání“.  Pokud si kapitán ve hře nevyhradil u prvního rozhodčího právo zaznamenat tento protest do zápisu o utkání ihned, tj. provedl tak až po další rozehře, případně na konci utkání, rozhodčí odmítne záznam jakéhokoliv protestu nebo záznamu do zápisu o utkání. Zároveň nutno připomenout, že pokud se po utkání družstvo rozhodne protest do zápisu neuvádět, i přes vyhrazení si tohoto práva během utkání, je to v souladu s pravidly.

  Na konci utkání zapisovatel v případě protestu, po předchozím souhlasu prvního rozhodčího, zapíše nebo dovolí kapitánovi (družstva/ve hře) zapsat do zápisu o utkání jeho vyjádření k předmětu protestu (pravidlo  25.2.3.2  OPV). To znamená, že pouze kapitán družstva (nikoliv trenér, anebo asistent trenéra, masér nebo lékař)  smí po utkání komunikovat s rozhodčími a zapisovatelem. Povinnosti zapisovatele je zeptat se před zapsáním protestu do zápisu, zda s tím souhlasí první rozhodčí. Pokud s tím první rozhodčí z výše uvedených důvodů nesouhlasí, není možné zapsat protest do zápisu o utkání. Pokud byl kapitán družstva uvedený v zápisu o utkání diskvalifikován, oficiální protest zaznamená kapitán ve hře.

  Námitky proti průběhu a výsledku utkání lze podat tehdy, došlo-li k porušení sportovně-technických předpisů   (článek 29, odst. 1 soutěžního řádu ČVS - dále  SŘV).

  Námitky podává oddíl a doporučeně je zašle soutěžní komisi nejpozději do dvou pracovních dnů následujících po skončení utkání. Pokud se námitky týkají rozhodčích, je povinen oddíl zaslat doporučeně kopii námitky i rozhodčím   (článek 29, odst. 2  SŘV).

   Rozdělovník C.                                                                                                        předseda KR

                                                                                                                                   Ing. Jiří Rucki
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