Nejúspěšnější sportovci okresu za rok 2008
FRÝDEK-MÍSTEK – Ve čtvrtek 2. dubna proběhlo v restauraci U křivého psa vyhlášení nejlepších sportovců okresu Frýdek-Místek za rok 2008. Z jednotlivých tělovýchovných jednot přišlo na OS ČSTV sedmadvacet návrhů, z nichž členové výkonného výboru po důkladném zvážení vybrali dvanáct sportovců. 
Na úvod slavnostního vyhlášení poděkoval předseda Okresního sdružení Českého svazu tělesné výchovy Dalibor Hrabec všem oceněným sportovcům za jejich sportovní výsledky v uplynulém roce, reprezentaci našeho okresu, a popřál jim mnoho dalších úspěchů i v létech následujících. Zvláště potěšující je skutečnost, že mladí sportovci se dokázali prosadit ve svých odvětvích do absolutní republikové špičky a přitom jen třem z nich je více než jednadvacet let. Poté došlo k předáni ocenění následujícím sportovcům dle abecedního pořadí. 
Michal Bača, 20 let, zápas řecko-římský a volný styl, TJ TŽ Třinec. Přestože v roce 2008 přešel do vyšší váhové kategorie, podařilo se mu na mistrovství republiky mezi muži vybojovat bronzovou medaili. V letošním roce třetí místo ještě vylepšil a stal se mistrem ČR. Podařili se mu tak husarský kousek, neboť mistrovský titul získal mezi žáky, kadety, juniory a nyní i dospělými. V soutěži družstev hostuje ve Vítkovicích, kde vybojoval i mistrovský titul v družstvech ve volném stylu. Jeho trenérem je Libor Lipowski. 

Jaroslav Cieslar, 44 let, stolní tenis TJ TŽ Třinec. Jde o tělesně postiženého sportovce, který reprezentuje Českou republiku ve stolním tenise tělesně postižených sportovců. Je členem oddílu stolního tenisu v Třinci, kde hraje za „A“ i „B“ družstvo druhou ligu a divizi. Startoval na mezinárodním mistrovství Anglie, kde byl členem vítězného družstva. Další prvenství vybojoval na mistrovství Jordánska a to v soutěži jednotlivců i jako člen vítězného družstva.  Z mistrovství Slovinska si přivezl stříbrnou medaili za soutěž družstev, na šampionátu 
Slovenska skončil druhý mezi jednotlivci a třetí v družstvech. Jeho trenérem je Josef Halko. 

Ivana Hudziecová, 24 let, krasobruslení, HC Oceláři Třinec kraso. Talentovaná a cílevědomá krasobruslařka překonala roční pauzu zaviněnou zraněním a dokázala se úspěšně vrátit do České reprezentace. Na mistrovství republiky vybojovala stříbrnou medaili, upozornila na sebe kvalitním výkonem v chorvatském Zagrebu, stejně tak na Slovensku, kde na Memoriálu Ondreje Nepely získala čtvrté místo. Jejím trenérem je Czeslaw Sciskala. 

Filip Gavlas, 18 let, korejské bojové umění, Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek. Je nositelem II. Danu a reprezentantem České republiky. Startoval na mistrovství světa v Taškentu, kde byl členem vítězného družstva juniorů ve speciálních technikách. Byl rovněž účastníkem mistrovství Evropy v chorvatské Poreči a i zde byl v sestavě vítězného týmu ČR v sestavách. Čtyři stříbrné medaile získal v jednotlivcích za individuální boj, sestavy, v sebeobranách mix a sebeobranách mezi muži. A aby nebylo těch medaili málo, tak tři další z ME byly bronzové. Trenérem sportovce je mezinárodní instruktor pro ČR mistr Hwang Ho Yong, VIII. Dan, šéftrenér reprezentace ČR Jaroslav Vomáčka IV. Dan a vedoucí Školy TaeKwon-Do ITF Miroslav Sýkora, IV. Dan. 

Ondřej Kantor, 18 let, orientační běh, TJ TŽ Třinec. Patří mezi naše naděje v orientačním běhu, kterému se věnuje od roku 2003. Od roku 2005 je členem dorosteneckého reprezentačního družstva ČR, v letošním roce byl přeřazen do juniorské reprezentace. Na Evropském poháru v Belgii získal bronzovou medaili za klasiku, na mistrovstvích ČR získal tři medaile. Je rovněž členem reprezentačního družstva juniorů v lyžařském orientačním běhu. Jeho trenérem je Anna Gavendová. 

Kateřina Kolářová, 17 let, korejské bojové umění, Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek. Je nositelkou I. Danu a reprezentantkou České republiky. Na mistrovství světa v Taškentu se umístila na třetím místě v individuálním sportovním boji. Na mistrovství Evropy získala dvě stříbrné medaile v týmu juniorek za sestavy a speciální techniky, bronzovou medaili za individuální sportovní boj a další bronzovou za sportovní boj v týmu juniorek. Trenéry sportovkyně jsou mezinárodní instruktor pro ČR mistr Hwang Ho Yong, VIII. Dan, šéftrenér reprezentace ČR Jaroslav Vomáčka IV. Dan a vedoucí Školy TaeKwon-Do ITF Miroslav Sýkora, IV. Dan. 

Lumír Kunz, 17 let, korejské bojové umění, Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek. Je nositelem I. Danu a reprezentantem České republiky. Na mistrovství světa v Taškentu byl členem vítězného družstva juniorů ČR ve speciálních technikách. Na šampionátu Evropy byl členem vítězného týmu juniorů ČR v sestavách, ve stříbrném týmu v sebeobranách a členem bronzového družstva za sportovní boj a speciální techniky. Na jeho další sportovní růst dohlíží mezinárodní instruktor pro ČR mistr Hwang Ho Yong, VIII. Dan, šéftrenér reprezentace ČR Jaroslav Vomáčka IV. Dan a vedoucí Školy TaeKwon-Do ITF Miroslav Sýkora, IV. Dan. 

Peter Mikulenka, 26 let, atletika, TJ Slezan Frýdek-Místek. Reprezentant České republiky, mistr ČR na 3000 metrů v hale a 3000 metrů překážek, druhý na 5000 metrů. Je první v tabulkách ČR na 3000 metrů překážek. Startoval na Evropském poháru družstev kde skončil šestý, dvakrát zvítězil v Extralize družstev. V roce 2008 překonal oddílové rekordy na 1500, 3000, 5000 i 3000 metrů překážek. Jeho trenérem je Josef Nejezchleba. 

Ada Paluzgová, 17 let, Sokol Palkovice. Vytrvalá turistka a aktivní ochránkyně přírody. Na mistrovství ČR v turistických závodech v Ivančicích získala prvenství, stejně jako na mezinárodním mistrovství v Bardějově. Na republikovém šampionátů štafet v Mikulášovicích byla osmá. S přehledem vybojovala vítězství i v krajském kole turistického závodu v Havířově. Trenérem sportovkyně je Jaromír Šupina. 

Radek Pavlosek, 19 let, vzpírání, TJ TŽ Třinec. Nadějný vzpěrač s velice zodpovědným přístupem k tréninkům a přípravě na závody. Na mistrovství ČR juniorů do 20 let vybojoval ve váze do 85 kilogramů třetí místo, byl členem vítězného družstva druhé ligy mužů ve vzpírání. Trenérem sportovce je Jan Cymorek. 

Soňa Pertlová, 21 let, šachy, TJ TŽ Třinec. Všestranná sportovkyně, která začínala s krasobruslením. Poté přešla na atletiku, kde dosud drží v Třinci deset oddílových rekordů. V současnosti se věnuje s úspěchem i šachové hře. Úspěšně se prezentovala na MS do 20 let v tureckém Gaziantepu, startovala na šachové olympiádě žen v Drážďanech. Na MČR žen v rapid šachu ve Znojmě byla třetí, na MČR juniorek v rapid šachu v Havlíčkově Brodě zvítězila. Jejím trenérem je mezinárodní mistr Pavel Čech. 
Roman Říha, 18 let, atletika, TJ Slezan Frýdek-Místek. Reprezentant České republiky. Je juniorským mistrem ČR na 5000 metrů chůze v hale a na 10000 metrů chůze na dráze. S národním celkem reprezentoval ve Francii, kde zvítězil ve skvělém čase 43:55 minuty. V republikových tabulkách je na prvním místě na 5 i 10 kilometrů chůze. Překonal  oddílové  rekordy na 3, 5 i 10 kilometrů. Trenérem sportovce je Josef Nejezchleba. (zd)
