Okresní sdružení Českého svazu tělesné výchovy 

8. pěšího pluku 81, 738 01 Frýdek-Místek 
Tel. 558647262, 595174953, E-mail: cstv.fm@seznam.cz 

                                                       Z Á P I S

z valné hromady  OS ČSTV, která se uskutečnila dne 20. května 2008 od 16.30 hod. v sále Národního domu ve Frýdku-Místku.
Na valnou hromadu bylo pozváno 138 delegátů s hlasem rozhodujícím – 130 za TJ/SK a 8 za sportovní svazy.

Přítomni:       70  zástupců TJ/SK  (viz. prezenční listina) 

                      5 zástupců sportovních svazů (viz. prezenční listina)

Nepřítomni:  60 zástupců TJ/SK a 3 zástupci svazů 

Hosté:            člen VV ČSTV Praha – Jan Urban  
Program:
1. Zahájení, schválení jednacího řádu a programu jednání 
2. Volba pracovního předsednictva a mandátové komise


3. Zpráva o činnosti OS ČSTV od poslední valné hromady
                        4. Zpráva mandátové komise

                        5. Účetní závěrka hospodaření OS ČSTV F-M za rok 2007

                        6. Rozpočet OS ČSTV (střediska 1000) na rok 2008

                        7. Zpráva revizní komise
                        8. Přidělené dotace TJ/SK na činnost, provoz a údržbu pro rok 2008 
                        9. Diskuze
                      10. Návrh na usnesení 
                      11. Závěr
Zasedání řídil z pověření výkonného výboru OS ČSTV jeho člen Josef Nejezchleba. 
Zahájení, schválení jednacího řádu a programu jednání
Jednání Valné hromady OS ČSTV ve Frýdku-Místku zahájil člen okresního sdružení ČSTV Josef                                    Nejezchleba. V úvodu byl všemi přítomnými jednohlasně schválen program valné hromady OS ČSTV.

Volba pracovního předsednictva, mandátové a návrhové komise
Do pracovního předsednictva byli zvoleni: řídící VH - Josef Nejezchleba, předseda OS ČSTV - Dalibor Hrabec, tajemník OS ČSTV - Ilona Plasgurová, 1. místopředseda OS ČSTV - Ivan Vodička, 2. místopředseda OS ČSTV - Zdeněk Duda, za VV ČSTV Praha – Jan Urban.  
Mandátová komise: předseda Jaroslav Čechmánek, členové Miloš Jež, Jan Velčovský.
Pracovní předsednictvo a mandátová komise byly přítomnými delegáty jednohlasně zvoleny. 

Zpráva o činnosti Okresního sdružení ČSTV ve Frýdku-Místku od minulé valné hromady 
Zpráva o činnosti OS ČSTV za období od minulé Valné hromady byla účastníkům přednesena předsedou Daliborem Hrabcem, návrh usnesení byl všem delegátům předložen písemně.
Zpráva mandátové komise

Zprávu mandátové komise přednesl předseda komise Jaroslav Čechmánek.  

Mandátová komise konstatovala, že na VH OS ČSTV bylo řádně písemně pozváno: 8 delegátů členských sportovních svazů a 130 delegátů TJ/SK.

Mandátová komise po ověření konstatovala, že  na VH OS ČSTV bylo přítomno: 5 delegátů členských sportovních svazů a 70 delegátů TJ/SK, což činí 54,34 % s tím, že VH je schopná usnášet se.

Zpráva o hospodaření Okresního sdružení ČSTV – čerpání rozpočtu za rok 2007, návrh rozpočtu OS ČSTV na rok 2008
Výnosy:

Proti rozpočtovaným výnosům ve výši   8,751.500,- Kč byly skutečné výnosy nižší 

o 908.459,97 Kč.  Příčinou byl nižší příjem vlastních zdrojů ze stany ČSTV (SAZKA a.s.) pro rok 2007 ve výši 1.749.600,- Kč (příjem jen do výše 75%). Tento rozdíl byl ponížen  neplánovaným příjmem vlastních zdrojů ze strany ČSTV – doplatkem na činnost roku 2006 ve výši 799.800,- Kč.

Náklady:
Z uvedených informací ve výnosech logicky vyplývá, že byly změny také v nákladech v položkách vyplacené dotace na činnost  a  činnost minulého období. Na činnost roku 2007 bylo naplánováno vyplatit  TJ/SK 3.877.200,- Kč, ve skutečnosti bylo vyplaceno jen 2,983.997,- Kč, což je o  893.203,- Kč méně (77%). Zase ale byla vyplacena TJ/SK dotace – doplatek minulého období (roku 2006)  ve výši 558.823,- Kč, která v roce 2007 nebyla plánována. 

Co se týká nákladů na činnost sekretariátu byly ve všech součtových nákladových řádcích úspory, což činilo v celkové částce úsporu ve výši 145.854,48 Kč.

Výrazné překročení plánovaných výdajů je ve službách – softwarové služby, překročení o 9.219,- Kč. Toto bylo způsobeno požadavkem na úpravu účetního softwaru Netispro – výkazy pro SVAZY – období sportovních sezón. Dále pak přeinstalováním počítače v kanceláři předsedy – společností Comels. 

Návrh rozpočtu Okresního sdružení ČSTV na rok 2008 je oproti roku 2007 nižší o 1,275.100,- Kč a vychází ze zásad a kritérií schválených VH ČSTV Praha ze dne 19.4.2008. Ponížení rozpočtu se týká hlavně položky 581001 – dotace na činnost  TJ/SK a položky 581100 – dotace na provoz a údržbu TK/SK. Rozpočet sekretariátu OS (střediska 1000) je oproti roku 2007 nižší o 29.830,- Kč.

Delegáti VH svým hlasováním návrh rozpočtu na rok 2008 jednomyslně schválili.
Zpráva o činnosti revizní komise OS ČSTV za uplynulé období     
Zprávu o činnosti revizní komise za uplynulé období přednesl její člen Jaroslav Kašný. Písemná zpráva o činnosti revizní komise za uplynulé období je založena u protokolu z valné hromady a archivována na sekretariátě OS ČSTV.
Přidělené dotace na činnost, provoz a údržbu pro rok 2008
Rozdělení dotací jednotlivým TJ/SK pro rok 2008 bylo předloženo písemně, dotaz Radomíra Kulhánka (SK Metylovice) ve věci doplatku minulého období byl vysvětlen.

Diskuze
V diskuzi vystoupilo 5 delegátů valné hromady.  
Jan Urban (VV ČSTV Praha) – stručně informoval o krajské VH (špatná podpora sportu Moravskoslezským krajem), celostátní VH v Nymburku (doplatek roku 2006 by měl být uhrazen do konce července 2008, VH Sazky se uskuteční 28.5., špatná situace v oblasti investic). 
Radomír Kulhánek (SK Metylovice) – poděkoval za tříletou činnost a vstřícnost ekonomce OS ČSTV Iloně  Plasgurové, vyslovil nespokojenost s drastickým poklesem financí na údržbu a provoz. 

Ing. Lubomír Pásek (Okresní svaz saní) – informoval o sáňkařství v Beskydách, sportovním centru ve Starých Hamrech. Konstatoval, že i letošní zima pro tento sport nebyla příznivá, sáňkaři stále více využívají kolečkových saní. S lítostí uvedl, že ubývá mladých zájemců o saně, kteří dávají přednost jiným aktivitám (počítače..). Připomenul, že v příštím roce mají sáňkaři stoleté výročí.
Ilona Plasgurová (OS ČSTV) – vysvětlila systém rozdělování dotací, informovala o proběhlých školeních, v únoru se opět uskuteční pro hospodáře TJ/SK školení k daňovému přiznání. Upozornila na požadavky k investicím pro rok 2009. Informovala o nedostatcích v kontaktech na některé jednotlivé TJ/SK (neprovádějí se aktualizace výměn členů výborů, změny tel. čísel, emailových adres apod.), proto budou rozeslány formuláře k aktualizacím. Zástupci TJ/SK byli upozorněni, že v členské základně TJ/SK musí být nejméně 3 dospělé osoby.
Josef Byrtus (TJ Sokol Hrádek) – uvedl, že je zoufalá situace s financemi, že jedinou možnosti bude převod majetku na obce.
Závěr

Závěr VH OS ČSTV provedl předseda OS ČSTV Dalibor Hrabec. Poděkoval všem přítomným za účast na valné hromadě a popřál mnoho úspěchů v další činnosti při rozvoji tělovýchovy a sportu nejen v okrese Frýdek-Místek.

Zasedání VH OS ČSTV bylo ukončeno v 17.45 hod.

Zapsal: Zdeněk Duda
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