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ČESKÁ UNIE SPORTU


Okresní sdružení


8. pěšího pluku 81, 738 01  Frýdek-Místek


tel., fax 558 647 262, 595 174 953, e-mail: duda.cstv@seznam.cz

bankovní spojení 1241607/0300

Informace  1
1. Volba předsedy Okresního sdružení České unie sportu Frýdek-Místek



Na prvním zasedání výkonného výboru Okresního sdružení České unie sportu Frýdek-Místek proběhla volba předsedy OS. V tajných volbách byl předsedou zvolen stávající tajemník pan Zdeněk Duda, poté jmenován místopředsedou pan Josef Nejezchleba.


Současně proběhla i volba předsedy revizní komise. Předsedkyní byla členy revizní komise zvolená paní Jana Rzymanová.
2. Dotazník o TJ/SK a funkcionářích



V souvislosti s přechodem na  novou  organizaci ČUS je nutné provést zpřesnění  evidence o tělovýchovných jednotách, sportovních klubech a jejich funkcionářích, neboť tato vlivem nenahlášených změn u mnoha klubů zastarala, nebo již neplatí a ztěžuje tak kontakt mezi subjekty. Proto Vám zasíláme v příloze dotazník, který nám prosím vyplňte a pokud možno obratem vyplněný vraťte, abychom mohli urychleně inovovat informační systém ČUS v okrese..


U údajů o TJ/SK Vám v příloze zasíláme  námi evidované IČO, datum a číslo registrace a bankovní spojení. Pokud je stejné stačí do příslušné kolonky dotazníku uvést BZ (beze změn).



Pokud nemá TJ/SK vlastní mailovou adresu nutno uvést alespoň jednoho funkcionáře 

s mailovou poštou, na kterého bude chodit pošta pro TJ/SK.

3. Statistika 2013


Jako každoročně vydal předseda ČUS JUDr. Jansta pokyn ke statistickému šetření stavu členské základny v ČUS k 31.12.2013 (pokyn v plném znění bude uveřejněn na webových stránkách okresního sdružení www.cstv.cz/frydek-mistek). 



Vzhledem ke skutečnosti, že okresní sdružení musí od letošního roku za každého člena TJ/SK odvádět členský příspěvek, žádáme Vás, abyste statistice věnovali náležitou pozornost, provedli aktualizaci členů tak, aby odpovídala skutečnosti.


Jen připomínáme, že pro TJ/SK  je možné stáhnout „verzi 3.01: plná instalace ze stránek ČUS http://www.cuscz.cz/sluzby-servis/program-ke-stazeni.html, která umožní se statistikou pracovat a evidovat potřebné údaje o členech, či upgrade příslušného programu.


Pokud Vám vyhovuje stávající způsob úpravy čl.základny v excelovských tabulkách jsme ochotni Vám na požádání zaslat loňskou „sjetinu“ k úpravám. Zde pokud jste znalí práce s excelem provedete potřebné změny, pokud ne stačí uvést u neaktivních členů do volného sloupce za údaji „vyškrtnout“ a nové členy dopsat na konec sestavy s tím, že je nutné označit i oddíl člena.

.

ve Frýdku-Místku 21.11.2013
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