ČSTV - Neinvestiční dotace 2012


I. Administrace programů MŠMT a oběh dokladů souvisejících s dotačními programy
(je možné použít i pro program č. V.)

Národní sportovní svaz uzavře s ČSTV smlouvu, případně jiný akt, na základě kterého bude ČSTV vykonávat pro sportovní svaz služby v oblasti poskytování, čerpání a vyúčtování státních dotací,      a to za předpokladu že budou ČSTV uhrazeny náklady související s poskytováním takových služeb. Úhrada může být provedena buď formou přímé dotace z MŠMT poskytnuté ČSTV z neinvestičního programu MŠMT č. V. nebo formou úhrady těchto služeb příslušným národním sportovním svazem, a to z dotace MŠMT poskytnuté sportovnímu svazu v neinvestičním programu č. V. nebo případně jiných zdrojů sportovního svazu. V případě, že budou služby poskytnuté ČSTV hrazeny přímo národním sportovním svazem budou zatíženy příslušnou sazbou DPH. 

V programu IV. (případně v programu V.)

Tato Metodika užívá následující termíny:
NSS  

Národní sportovní svaz

ČSTV  
Český svaz tělesné výchovy 

Centrum  
Český svaz tělesné výchovy – centrum

KO   

Krajská organizace ČSTV

OS  

Okresní sdružení ČSTV

SK/TJ  
Sportovní klub/Tělovýchovná jednota
Seznam  
Seznam subjektů – konečných příjemců dotace

1. Poskytnutí, čerpání a vyúčtování dotací.

I.
NSS, který na základě vlastní žádosti obdržel Rozhodnutí MŠMT o poskytnutí dotace, provede      na základě vlastního rozhodnutí rozdělení poskytnuté dotace na jednotlivé sdružené subjekty SK/TJ, jako konečné příjemce dotace a toto rozdělení předá ČSTV - Centru.
Součástí rozhodnutí NSS o rozdělení dotace předané ČSTV – Centrum, bude seznam SK/TJ - konečných příjemců (dále jen Seznam), který bude obsahovat:

· Přesný a úplný název konečného příjemce dotace dle jeho platných stanov.

· Kontaktní údaje konečného příjemce s uvedením IČ., sídla včetně příslušného okresu           a kraje, odpovědné osoby, telefonu, e-mailu.

· Výši dotace poskytnuté konečnému příjemci na základě rozhodnutí NSS.

II.
ČSTV - Centrum, následně vypracuje vzorovou smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace, která bude uzavřena mezi NSS a konečným příjemcem dotace. Po odsouhlasení této smlouvy NSS zašle Centrum na OS ČSTV, příp. KO ČSTV (dále jen příslušné pracoviště ČSTV) spolu s touto Metodikou I. následující doklady:

a) Seznam.

b) Návrh smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR v oblasti sportu      na rok 2012 odsouhlasený příslušným NSS.

c) Metodický pokyn pro prvotní kontrolu základních podmínek dotace (MP „A“).
d) Metodická informace pro čerpání a vyúčtování dotací programů MŠMT (MP „B“).
e) Příklady investičních a neinvestičních výdajů (MP „B-b“).
f) Evidenční list dotace SK/TJ se vzorem vyplnění.

g) Vzor Čestného prohlášení plátce DPH se vzorem vyplnění. 
h) Vzor Výzvy k předložení dokladů SK/TJ.
III.
Po obdržení výše uvedených dokladů zašle příslušné pracoviště ČSTV informační dopis s oslovením SK/TJ a výzvou (včetně určení termínů) k předložení dokladů ověřujících splnění základních podmínek pro přidělení dotace. 

IV.
SK/TJ předkládá ve stanoveném termínu požadované doklady příslušnému pracovišti ČSTV. 

V.
Příslušné pracoviště ČSTV provede prvotní kontrolu dokladů obdržených od vyzvaných SK/TJ dle metodiky MP „A“. Kontrola bude zaměřena na splnění podmínek souvisejících s poskytnutím neinvestiční dotace, a to:

· Vlastnické vztahy k dotčeným nemovitostem, sportovním zařízením, technickým prostředkům, strojům a zařízením sloužícím ke sportovní činnosti.

· Platnost, rozsah a dobu nájemních smluv vztahujícím se k dotčeným sportovním zařízením.

· Vedení podvojného účetnictví.

· Existenci běžného účtu SK/TJ u peněžního ústavu.

V.1.
V případě, že SK/TJ základní podmínky pro poskytnutí dotace nesplní, příslušné pracoviště ČSTV ihned informuje Centrum o této skutečnosti s uvedením důvodů nesplnění. ČSTV - Centrum písemně oznámí tuto skutečnost příslušnému NSS s uvedením důvodu nesplnění podmínek. NSS bez zbytečného odkladu písemně oznámí ČSTV - Centru změnu konečného příjemce nebo způsob jakým bude s nevyčerpanou dotací nakládat (např. přerozdělení dotace mezi konečné příjemce, kteří splnili podmínky). Centrum bude následně o náhradním rozhodnutí NSS informovat příslušné pracoviště ČSTV.

V.2.
V případě, že SK/TJ základní podmínky pro poskytnutí dotace splňuje, zašle příslušné pracoviště ČSTV návrh smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR v oblasti sportu     na rok 2012 na SK/TJ, která do smlouvy doplní své identifikační údaje, přiloží stanovené přílohy     a po podpisu za SK/TJ ji ve 4 vyhotoveních zašle / doručí zpět na příslušné pracoviště ČSTV. 

VI.
Příslušné pracoviště ČSTV zašle podepsané smlouvy od SK/TJ Centru, které je předá k podpisu NSS spolu se žádostí o zaslání příslušné výše dotace na účet SK/TJ uvedený v podepsané smlouvě. NSS předá Centru zpět určený počet podepsaných výtisků „Smlouvy“ a informaci / výpis z účtu     o zaslání dotace na účet uvedený ve smlouvě s konečným příjemcem. Uzavřené smlouvy budou cestou NSS – Centrum - příslušné pracoviště ČSTV předány SK/TJ. Současně s podepsanou smlouvou zašle / předá příslušné pracoviště ČSTV SK/TJ metodickou informaci pro čerpání            a vyúčtování dotací programů MŠMT (MP „B“),  příklady investičních a neinvestičních výdajů (MP „B-b“) a případně vzor Čestného prohlášení plátce DPH. V období do termínu stanoveného pro vyúčtování dotace bude příslušné pracoviště ČSTV u konečných příjemců provádět průběžnou kontrolu správnosti použití dotace ke stanoveným účelům, správnosti evidence předmětných účetních dokladů a vedení v podvojném účetnictví, postupu dle Metodických pokynů MŠMT. 

VII.

SK/TJ, který bude mít k dispozici prvotní účetní doklady, jimiž dokládá čerpání dotace, je předkládá příslušnému pracovišti ČSTV, a to průběžně vždy jedenkrát za kalendářní měsíc a nejpozději v poslední pracovní den kalendářního měsíce, za který bude vyúčtování dotace předkládáno. SK/TJ je povinen v daném kalendářním měsíci, v případě nečerpání dotace, předložit příslušnému pracovišti ČSTV i nulové vyúčtování. Po ověření předložených dokladů a ověření, zda jsou zavedeny v podvojném účetnictví SK/TJ, vytvoří příslušné pracoviště ČSTV „Evidenční list dotace SK/TJ“ (viz vzor) a k němu připojí kopie prvotních účetních dokladů včetně dokladů            o úhradě.

VIII.

Evidenční list dotace SK/TJ je podkladem pro sledování čerpání poskytnuté dotace, podílu vlastních zdrojů a závěrečného vyúčtování. Předložené účetní doklady budou do Evidenčního listu dotace SK/TJ zapsány vždy tak, aby byl splněn minimálně předepsaný 30 % podíl vlastních zdrojů             a čerpání dotace nepřekročilo 70% z předložených uhrazených nákladů (v případě mzdových nákladů nejvýše 25% z poskytnuté dotace).

IX.

Po vyčerpání poskytnuté dotace a předložení příslušných účetních dokladů, vyhotoví SK/TJ závěrečné vyúčtování dotace, které musí být zpracováno na předepsaném formuláři a podepsáno oprávněnými osobami (viz MP „B“) a zašle / předá je ve dvojím vyhotovení s platností originálu nejpozději do 31.10. 2012 příslušnému pracovišti ČSTV.

X.

Příslušné pracoviště ČSTV sumarizuje všechna vyúčtování dotace od příslušných SK/TJ               do souhrnného dokladu vyúčtování v členění dle příslušného NSS, který do 30. 11. 2012 společně s dílčími závěrečnými vyúčtováními za SK/TJ odešle na Centrum, které je dále sumarizuje              a předkládá ve stanoveném termínu NSS k doručení na MŠMT.
XI.
Archivace dokladů:

NSS  

agenda související s vyúčtováním MŠMT

Centrum  
kompletní agenda

OS ČSTV  
souhrnný doklad vyúčtování dotace (včetně dílčích vyúčtování za SK/TJ), Evidenční list SK/TJ + fotokopie prvotních účetních dokladů

SK/TJ  
vyúčtování dotace za SK/TJ, originály prvotních účetních dokladů, originály ostatních dokumentů souvisejících poskytnutím a čerpáním dotace

2.  Žádost o poskytnutí dotace z programu IV. na r. 2013.

I.

Po stanovení a uveřejnění podmínek pro rok 2013 ze strany MŠMT zpracuje ČSTV - Centrum výzvu k předkládání žádostí o poskytnutí neinvestičních dotací z programu IV. možnými konečnými příjemci dotací (SK/TJ) a tuto výzvu po odsouhlasení příslušným NSS uveřejní na internetových stránkách ČSTV (případně Krajských organizací ČSTV, Okresních sdružení ČSTV)  a předá k uveřejnění na stránkách příslušného NSS, se kterým byla uzavřena „smlouva / dohoda“     o poskytování služeb.

II.

Příslušná pracoviště ČSTV a následně Centrum zpracují doručené žádosti SK / TJ způsobem stanoveným v podmínkách MŠMT, a to dle příslušnosti k jednotlivým NSS a po kontrole úplnosti        a správnosti uváděných údajů a jejich případném doplnění  předá Centrum ve stanoveném termínu sumární žádost s předepsanou dokumentací příslušnému NSS, který ji po podpisu doručí na MŠMT.
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