      Charakteristiky nejúspěšnějších sportovců 

           okresu Frýdek-Místek za rok 2016
                                            (dle abecedního pořadí)
Fukala Michal, 16 let, MFK Frýdek-Místek – fotbal

Jeho mateřským klubem je 1.BFK Frýdlant, odkud v roce 2010 přestoupil do Městského fotbalového klubu Frýdek-Místek. Je to obecně hráč vyšších kategorií, již v 15 létech byl hráčem základní sestavy kategorie U17, v letošním roce je již oporou týmu U19, usilujícího o postup do nejvyšší dorostenecké soutěže. Absolvoval kemp reprezentace ČR v Hradci Králové, byl vyhlášen nejlepším hráčem turnaje Nike cup, kde působil jako kapitán severomoravského kraje. Koncem loňského roku dostal šanci v přípravném utkání frýdecko-místeckého áčka proti slovenskému druholigovému Zvolenu, a tam se prosadil i střelecky. V samotném závěru utkání byl autorem rozhodující branky na 3: 2. Tím se stal nejmladším střelcem A týmu v dějinách MFK Frýdek-Místek. 

             Trenérem nadějného fotbalisty je Josef Sláma. 

Gorný Jakub, 19 let, TJ TŽ Třinec – vzpírání

          Student Střední školy Třineckých železáren v Třinci. Vzpíraní se věnuje od svých deseti let. Je postupně již devítinásobným mistrem ČR, v reprezentaci je čtvrtým rokem. Je členem Sportovního centra mládeže vzpíraní. Jeho tréninková morálka je vynikající, trénuje 6 x v týdnu. Na ME juniorů do 20 -ti let v Izraeli obsadil 14. místo. Na MČR mužů do 94 kg vybojoval 3. místo, je mistrem ČR mezi juniory do 20 i do 23 let. Na Evropském poháru ve Visegrádu byl členem reprezentačního družstva. Za TJ TŽ Třinec startuje mezi muži ve 2. lize a za juniory v ČEZ lize.  

           Jeho trenérem je od samého začátku kariéry Jan Cymorek. 

Gřešek Adam, 22 let, SKP Frýdek-Místek - házená
           Je studentem Vysoké školy báňské v Ostravě, oboru zeměměřičství a geologie. Poctivý v přístupu k tréninku, vzor pro mládež. Se svými fyzickými parametry (200 cm a 110 kg) patří mezi nejlepší pivoty v soutěži, je velkým talentem a příslibem pro reprezentaci ČR. Patří mezi nejlepší hráče a střelce družstva „Pepino“ SKP FM v extralize házené mužů. Je novým členem širšího výběru reprezentačního družstva mužů ČR. Se svým celkem SKP vybojoval v soutěžním ročníku 2015-2016 osmé místo. 

Trenérem sportovce je Aleš Chrastina.

Ondřej Janeczko, 19 let, TJ TŽ Třinec – sportovní gymnastika


Mezi jeho koníčky kromě sportu patří elektrotechnika, úspěšně složil maturitní zkoušku. Nyní pracuje jako elektrikář v Třineckých železárnách. Třinecký sportovní gymnasta patří opakovaně mezi nejúspěšnější sportovce okresu a důvod je jasný – jeho sportovní úspěchy. Je členem reprezentačního družstva mužů. Startoval na ME v Bernu. Je mistrem ČR v přeskoku, 2. místo vybojoval na kruzích, bronzové medaile získal ve víceboji, prostných a na hrazdě. ČR reprezentoval na mezinárodních závodech v Rakouském Linzi a Švýcarském Widnau. 

Trenérem sportovce je Erich Szlauer.

Kaňáková Natálie, 18 let, Beskydská šachová škola – šachy

           Studentka Gymnázia Petra Bezruče se s šachovou hrou začala seznamovat již ve školce ve Frýdlantu nad Ostravicí. Poté pokračovala v šachovém kroužku na místní škole. Když začala všechny své spoluhráče v kroužku porážet, přešla do tréninkové skupiny Beskydské šachové školy ve Frýdku-Místku, kde trénuje a hraje dodnes. Kromě skupinových tréninků  ještě pravidelně trénuje se svým osobním trenérem Stanislavem Jasným. Natálie se již od útlého věku účastní MČR mládeže, kde pravidelně sbírá medailová umístění a několikrát reprezentovala Českou republiku na MS i ME. Na MS dívek do 18 let v Ruském Khanty-Mansijsku skončila na 31. místě, na ME vybojovala 11. místo a na MČR byla druhá. Natálie již několik let reprezentuje BŠŠ v extralize mládeže a v sezóně 2015/2016 si zahrála několik partií v 1. lize dospělých.

         Trenéry mladé šachistky jsou mezinárodní mistři Stanislav Jasný a Sergej Berezjuk.

Moravcová Adéla, 21 let, Taekwon-Do ITF FM - taekwondo 

         Studentka Ostravské university, oboru speciální pedagogika. Taekwondo cvičí od roku 2006 a v reprezentaci je s roční studijní přestávkou od roku 2011. Od roku 2013 působí jako trenérka dětí a mládeže v domácím frýdecko-místeckém oddíle. Na ME seniorů v řecké Soluni byla členkou zlatého týmu v technických sestavách. Na MČR získala prvenství v týmových speciálních technikách, 2. místo v týmovém silovém přerážení a 3. místo v týmovém sportovním boji. V individuálních disciplínách vybojovala dvě bronzové medaile – v technických disciplínách a sportovním boji do 51 kg. V této disciplíně zvítězila i na Moravia Open. Další medaile, tentokrát stříbrné si přivezla ze stejného turnaje v technických sestavách a z prestižního turnaje Czech Open v Nymburku. 
            Jejím trenérem je několikanásobný týmový Mistr Světa a Evropy a několikanásobný individuální Mistr Evropy Filip Gavlas. 
Sajdok Stanislav, 34 let, TJ TŽ Třinec – atletika

             Trenér, rozhodčí, vedoucí družstva mužů, vedoucí trenér SPS Třinec, člen výboru oddílu. Mimo to je ale stále nejvíce bodujícím závodníkem družstva mužů v 1. lize. V polovině roku vybojoval na MČR mužů v Táboře bronzovou medaili ve skoku vysokém výkonem 204 cm.       

           Trenérem je jeho otec, Stanislav Sajdok.  

Siebeltová Veronika, 20 let, TJ Slezan Frýdek-Místek – atletika


V současné době zvládá náročný trénink se studiem na Ostravské universitě.  Svědomitá, zodpovědná atletka, které se vydařil přechod z juniorské do ženské kategorie a je v širší reprezentaci ČR. Stala se mistryní České republiky mezi ženami do 22 let v běhu na 3000 m překážek. Na této trati rovněž reprezentovala na mezistátním utkání ve Slovinsku. 

Je vítězkou v 35. ročníku Frýdecko-místeckého běžeckého poháru. 

            Trenérem sportovkyně je Josef Nejezchleba.

Sikorová Olga, 42 let, TJ TŽ Třinec – šachy 

            Zkušená šachistka opět bojovala o titul ve všech dospělých kategoriích, i když konkurence v podobě dorůstajících generací mladých hráček roste. Díky svým výkonům a výsledkům byla opět nominována do reprezentačního družstva žen – tentokrát na Světovou olympiádu družstev žen do Ázerbajdžánského hlavního města Baku. Na republikových šampionátech v rapid šachu vybojovala 2. místo, v klasickém šachu 3. místo. V bleskovém šachu ji těsně unikla medaile díky nemožnému tahu v poslední partii. Při velké smůle tak přišla nejen o medaili, ale přímo o titul. 
              Jejími trenéry jsou manžel Jan Sikora a reprezentační trenér Petr Hába. 

Tomiczek David, 20 let, TJ TŽ Třinec – zápas řecko – římský a volný styl
          Student Vysoké školy Baňské – Technické university Ostrava na fakultě Elektrotechniky a informatiky. V loňském roce se mu podařil nejlepší výsledek, když na MČR seniorů dokázal porazit celou naší volno stylařskou špičku a po zcela suverénním výkonu vybojoval svůj první titul Mistra ČR ve váze do 66 kg. Svými výbornými výkony pomohl i mužskému týmu Třince k bronzové medaili v seniorské kategorii MČR družstev v zápase řecko-římského stylu. Rovněž patřil k tahounům seniorského týmu Sokola Vítkovic, se kterým vybojoval titul mistrů ČR ve volném stylu. 

          Trenérem sportovce je Libor Lipowski.
