Vážené kolegyně, kolegové, 

jak jste již všichni jistě zaznamenali, Národní sportovní agentura (NSA) zveřejnila Výzvu MŮJ KLUB 2021. Výzva se zaměřuje na podporu sportovních klubů, tělovýchovných a tělocvičných jednot, jež se věnují sportování dětí a mládeže od 3 do 23 let. Lhůta pro podání žádostí je stanovena od 15. října do 9. listopadu 2020.

V současné době ČUS velmi intenzivně komunikuje s NSA o proškolení pracovníků střešních organizací k tomuto programu. V případě ČUS se jedná o kontaktní osoby uvedené na stránkách NSA. 

Výzva MŮJ KLUB 2021 nově přináší mimo jiné také širší kategorizaci členů podle věkových skupin a podle rozsahu sportovních aktivit dětí (kategorie 1-6 dle Výzvy). Informační systém ČUS je připraven na zadávání těchto kategorií (1-6) a následný export členů už i s rozdělením do jednotlivých kategorií. ČUS v současnosti usiluje o diskusi s NSA o možnosti hromadného zadávání jednotlivých kategorií do žádosti nebo v ideálním případě už v rámci nahrávání dat do Rejstříku sportu NSA.  O výsledku jednání Vás budeme ihned informovat.

               V IS ČUS je už nyní k dispozici na kartě členové či v jednotlivých oddílech funkce „Export rejstřík“. Tato funkce umožňuje vytvoření souboru „csv“ v aktuálně požadované struktuře dat pro nahrání do Rejstříku sportu NSA. POZOR: Stažený soubor je potřeba otevřít a uložit jako "csv" a až následně nahrát do Rejstříku sportu. 

              Na základě výše uvedeného doporučujeme, aby SK/TJ nejdříve aktualizovaly data v IS ČUS. Důležitá je kategorizace 1 – aktivní sportovci, 2 – trenéři, 3 – funkcionáři, rozhodčí, důchodci.

Dále doplňujeme informaci, kterou NSA zveřejnila v minulých dnech na svých webových stránkách jako tiskovou zprávu pod názvem NSA vypsala klíčovou dotační výzvu Můj klub 2021. Důležitá je zejména pasáž o provozu a údržbě, cituji: "Další novinkou je vyjmutí provozu a údržby sportovišť z uznatelných nákladů, které je možné v dotaci výzvy Můj klub 2021 uplatnit. „Plánujeme vypsání samostatné výzvy přímo na provoz a údržbu, po které volají sportovní organizace napříč celou republikou. Díky tomu, že sportovní kluby, které mají ve správě sportoviště, získají finance na jeho provoz a údržbu z jiného zdroje, mohou z prostředků výzvy Můj klub investovat do fungování klubu podstatně vyšší částku než doposud,“ představuje novinku předseda Milan Hnilička. „Samostatná výzva na provoz a údržbu bude vypsána, pokud nám to rozpočet pro rok 2021 umožní. V opačném případě jsme připraveni dodatkem k výzvě vrátit možnost financovat provoz a údržbu sportovišť do vyhlášené výzvy tak, jak tomu bylo minulý rok“ dodává Milan Hnilička.
