Moderní voltiž je rozšířený sport a zároveň soutěžní disciplína. V roce 1982 ji oficiálně uznala FEI (Mezinárodní jezdecká federace). První mistrovství světa se konalo roku 1986 ve Švýcarsku.

Při voltiži provádí jeden nebo více mladých lidí (dvojice, trojice) gymnastická cvičení na koni. Kůň musí být pro tuto disciplínu speciálně vycvičen. Nemá na sobě sedlo, nýbrž speciální popruh s madly. K uzdě se připne vyvazovací otěž a kůň cválá po kruhu o průměru asi 15 metrů. Lonžuje ho trenér - lonžér, který současně i trénuje voltižní skupinu. Voltiž je vhodná pro každého, kdo má rád koně a má chuť to zkusit. Voltiž je opravdová gymnastika. Přináší hodně i těm, kteří normálně jen jezdí. Člověk se při ní naučí sedět volněji v rovnováze, zlepší své držení těla a cítí se na koni jistější.
S voltiží se může začít už v šesti letech, horní věková hranice je neomezená. 
Voltiž se dá provozovat v jezdecké hale nebo na nekryté jízdárně. K základnímu vybavení patří uzdečka, voltižní madla s podložkou a vyvazovacími otěži a také bandáže nebo kamaše na nohy koně,dále pak lonž a bič pro lonžéra a gymnastické oblečení a obutí pro cvičence.

 Trenér - lonžér Vás může naučit základní cvičení, pokud chcete voltiž vyzkoušet nebo prostě proto, že potřebujete zlepšit sed a držení rovnováhy. Lonžér se stará o přípravu voltižní skupiny, spolu s trenérem a gymnastickým trenérem, ale především také o přípravu koně.
Pokud chcete voltiž provozovat jako sport (jednotlivě či ve skupině) a třeba se i účastnit soutěží, najděte si jezdeckou stáj, v níž můžete absolvovat řádné hodiny voltiže na koni, ale také gymnastickou průpravu v tělocvičně.
