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Váš dopis značky/ze dne:


      Naše značka:   A1/102/2009

                 V Praze dne:  6.10.2009


Věc:   Zpravodaj TP  nově v elektronické podobě a jeho distribuce.
      Jak jste byli informováni, počínaje zářijovým číslem 7/2009 bude „Zpravodaj TP“, vydávaný Výkonným výborem ČSTV Praha, publikován pouze v elektronické podobě. O této skutečnosti rozhodla valná hromada ČSTV v dubnu 2009. Impulsem bylo nejen dosažení významné ekonomické úspory, ale také více možností v grafice i rozsahu a aktuálnosti obsahu. Končí tak rozesílání tištěné podoby Zpravodaje TP prostřednictvím České pošty na adresu každé členské TJ/SK. 

      Nově bude Zpravodaj TP distribuován pouze prostřednictvím elektronické pošty (e-mail). Současně bude Zpravodaj TP dostupný každému zájemci k přečtení i vytištění na internetových stránkách ČSTV (včetně archivu). Tímto způsobem, ve spolupráci s regionálními-okresními sdruženími ČSTV, krajskými sdruženími ČSTV a republikovými sportovními svazy, bude toto informační médium daleko dostupnější, než tomu bylo doposud. 
      Cílem nového způsobu distribuce Zpravodaje TP je přinést aktuální informace co největšímu okruhu sdružených subjektů a funkcionářů. Zde se Výkonný výbor ČSTV neobejde bez vaší podpory, a dovolujeme si Vás proto požádat o asistenci a pomoc. VV ČSTV bude Zpravodaj TP rozesílat všem regionálním-okresním i krajským sdružením ČSTV a republikovým sportovním svazům. Odtud bude vaším prostřednictvím dále rozesílán členským TJ/SK a do svazových struktur na všech úrovních. 
      Okresní-regionální sdružení ČSTV a všechny sdružené TJ/SK (více jak 9.000), které odebíraly na svoji poštovní adresu tištěnou verzi Zpravodaje TP, byly v posledních dvou číslech Zpravodaje informovány, že novou, elektronickou verzi, budou od září dostávat od svých příslušných okresních-regionálních sdružení pouze na svoji e-mailovou adresu. Regionální-okresní sdružení ČSTV mají nepochybně k dispozici elektronické adresy jak členů svých volených orgánů a komisí, tak sdružených TJ/SK i okresních sportovních svazů. V krajských sdruženích ČSTV je tomu obdobně (členové orgánů, komisí, funkcionáři krajských svazů). Řada regionálních-okresních sdružení již učinila od května potřebná opatření, a upozornila svoje členské TJ/SK na poskytnutí nebo aktualizaci elektronické adresy, a mohou začít Zpravodaj TP touto cestou rozesílat. Téměř všechny republikové sportovní svazy běžně komunikují se svými členskými TJ/SK e-mailem. Také svazy žádáme o pravidelné rozesílání Zpravodaje TP svým členům prostřednictvím e-mailu. Zde uvítáme spolupráci zejména republikových sportovních svazů, které nemají svoje okresní, resp. krajské svazové orgány.

      Věříme, že společným postupem se nám společně podaří zajistit potřebnou informovanost. 

      Pavel Kořan, v.r.

                                               Vladimír Šimíček, v.r.
  místopředseda ČSTV

                                    místopředseda ČSTV






IČ:  00469548,   DIČ:  CZ00469548


Registrace u MV ČR: VSP/1-1806/90-R


adresa:   Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6-Břevnov,PO Box 40


tel.:  	  233 017 333,      fax:  233 358 467  


e-mail:     cstv@cstv.cz


internet:  www.cstv.cz
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Regionální – okresní sdružení ČSTV


Republikové sportovní svazy


Krajská sdružení ČSTV
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