Nejúspěšnější sportovci okresu za rok 2010
FRÝDEK-MÍSTEK – Ve čtvrtek 28. dubna proběhlo v restauraci „U Toma“ na Olešné vyhlášení nejlepších sportovců okresu Frýdek-Místek za rok 2010. Z jednotlivých tělovýchovných jednot přišlo na Okresní sdružení ČSTV pětatřicet návrhů, z nichž členové výkonného výboru po důkladném zvážení vybrali deset sportovců. 
Na úvod slavnostního vyhlášení byla uctěna minutou ticha památka zesnulého tělesně postiženého sportovce Jaroslava Cieslara. Jeho náhlý a nečekaný odchod přišel necelý týden před vyhlášením nejlepších sportovců. Ve smutné atmosféře pak poděkoval předseda Okresního sdružení Dalibor Hrabec všem oceněným sportovcům za jejich sportovní výsledky v uplynulém roce, reprezentaci našeho okresu a popřál jim mnoho dalších úspěchů i v létech následujících. Potěšující je skutečnost, že mladí sportovci se dokázali prosadit ve svých odvětvích do absolutní republikové špičky, mnozí o sobě dali znát i na evropských a světových šampionátech. Poté došlo k předáni ocenění následujícím sportovcům dle abecedního pořadí. 
Michal Argaláš, 18 let, orientační běh, TJ TŽ Třinec. Je členem české dorostenecké a juniorské reprezentace dorostu. Svými výsledky patří do desítky nejlepších závodníků České republiky. Výborných výsledků dosáhl na dorosteneckém ME v Rumunsku a zazářil ziskem tří zlatých medailí na MČR. Stal se nejlepším závodníkem v kategorii staršího dorostu v lyžařském orientačním běhu. Studuje s vyznamenáním na gymnáziu v Třinci. Trenérem sportovce je Anna Gavendová. 

Jaroslav Cieslar, 47 let, stolní tenis, TJ TŽ Třinec. Jde o tělesně postiženého sportovce, který reprezentoval Českou republiku ve stolním tenise tělesně postižených sportovců. Vyrůstal v oddíle třineckého stolního tenisu od žáků až do „A“ družstva mužů, které v současnosti hraje III. ligu. V loňském roce startoval na MS v Jižní Korei, kde se ve skupině 9 tělesně postižených probojoval do osmifinále, v družstvech ve skupině 10 do čtvrtfinále. Úspěchy sbíral i na mezinárodních mistrovstvích Jordánska, Slovinska i Slovenska. Skromného sportovce trénoval Josef Halko.    

Rostislav Gryga, 19 let, vzpírání, TJ TŽ Třinec. Je studentem 2. ročníku SŠ v Třinci na Kanadě, oboru strojní mechanik. Již několik let je velkou oporou juniorského družstva, startuje rovněž za družstvo mužů TJ TŽ ve II. lize. Na MČR ve vzpírání juniorů do 20 let ve hmotnosti do 105 kg obsadil druhé místo, ve druholigové soutěži mužů přispěl jako člen družstva k třetímu místu. Trenérem sportovce je Jan Cymorek.    

Jakub Korista, 17 let, zápas řecko-římský a volný styl, TJ TŽ Třinec. Nadějný mladý  zápasník nastupoval v kadetských soutěžích, ve kterých většinou vítězil. Stal se mistrem republiky ve váze do 54 kilogramů. O jeho kvalitách svědčí fakt, že s jedenácti turnajů jich dokázal vyhrát osm. Zápasová bilance loňského roku je 40 vítězství a jen 7 porážek. Byl nominován na ME kadetů v Bosně a Hercegovině. Zde vybojoval páté místo, ale jako jediný svedl vyrovnaný souboj s pozdějším mistrem Evropy. Je studentem 2. ročníku soukromé střední školy v Třinci. Jeho trenérem je Libor Lipowski. 
Martin Kosík, 27 let, taekwondo, Škola Taekwon-Do ITF Frýdek-Místek. Jedná o držitele I. Danu, člena seniorské státní reprezentace a spolutrenéra mládeže ve Škole Taekwondo ITF Frýdek-Místek. Po bakalářském studiu Tělesné výchovy a sportu nyní studuje navazující studium v oboru učitelství pro 2. stupeň ZŠ. Mezi jeho největší úspěchy patří 3. místo na ME ve sportovním boji mezi jednotlivci a prvenství jako člen týmu. Na MR v Nymburku vybojoval prvenství ve sportovním boji, stejně jako na Czech Open, nebo na mistrovství Moravy. Trenéry sportovce jsou Martina Řezáčová, Jana Hoňková a reprezentační trenér Jan Mraček. 

Petr Lukeš, 19 let, atletika, TJ Slezan Frýdek-Místek. Zodpovědný, svědomitý a nesmírně cílevědomý běžec, jenž neustále zlepšuje svou výkonnost a již v juniorské kategorii se prosazuje i mezi dospělými. Má velice poctivý přístup k tréninku i závodění. Na ME v běhu do vrchu družstev pomohl k 5. místu, neztratil se ani mezi jednotlivci. Na mistrovství ČR vybojoval 2. místo na 10.000 m a 3. místo na poloviční trati, na slavných Běchovicích skončil rovněž třetí. Na stupně vítězů se prosadil v celé řadě silničních běžeckých závodů, mimo jiné i na Hornické desítce. Jeho trenérem je Josef Nejezchleba. 

Peter Mikulenka, 28 let, atletika, TJ Slezan Frýdek-Místek. Další zodpovědný a ctižádostivý sportovec, který úspěšně pokračuje ve své sportovní kariéře. Svým vystupováním a přístupem k tréninku je velkým příkladem pro mládež. Na ME družstev na 3.000 m překážek obsadil 3. místo, na republikových šampionátech zvítězil na 3.000 m v hale, na 3.000 m překážek na dráze, 2. místo mu patřilo na šampionátu v přespolním běhu. Kromě vítězství v celé řadě běžeckých závodů se může pyšnit i prvenstvím v českých tabulkách za rok 2010 na 3.000 m překážek, či vítězstvím v ligové soutěži družstev na stejné trati. Trenérem sportovce je Josef Nejezchleba.   

Lucie Pavlásková, 17 let, taekwondo, Škola Taekwon-Do Joomuk Frýdek-Místek. Je studentkou gymnázia a kromě svého oblíbeného sportu holduje lyžování a hře na saxofon. Na MS v Bělorusku získala ve sportovním boji bronzovou medaili mezi jednotlivkyněmi a další dvě v týmové soutěži. Na ME v Itálii obhájila stříbrnou medaili a tím pádem druhý rok po sobě i titul juniorské vicemistryně Evropy. V týmové soutěži přidala další stříbro a bronz. Stala se mistryní republiky ve sportovním boji, navíc přidala stříbrnou medaili v silovém přerážení. V týmové soutěži byla dvakrát v nejlepším týmu ČR. Jejím trenérem je mezinárodní instruktor Jozef Juhás.       
Olga Sikorová, 36 let, šachy, TJ TŽ Třinec. Sportovkyně se i v rámci mateřských povinností zapojila plně do reprezentačních akcí i přeborů ČR. Jen skvělé rodinné zázemí ji umožňuje kombinovat péči o dítě s hraním šachů. A tak startovala na šachové olympiádě družstev v Rusku i na ME v Chorvatsku, kde dosáhla nejlepšího výsledku z české výpravy. Na Mistrovství ČR v rapid šachu ve Znojmě zcela jednoznačně zvítězila. Byl to již její čtvrtý titul v této kategorii. Z prvenství se radovala i na republikovém šampionátu v bleskovém šachu v Praze. Na mistrovství republiky v klasickém šachu obsadila druhé místo a poslední norma velmistryně ji zde unikla jen o vlásek. Trenérem šachistky je manžel Jan Sikora. 
Simona Vrzalová, 23 let, atletika, TJ TŽ Třinec. Odchovankyně třinecké atletiky, začínala v atletických sportovních třídách v Třinci, poté přešla na sportovní gymnázium do Ostravy. V dorostenecké a juniorské kategorii patřila k předním českým běžkyním a byla zařazena do reprezentace ČR. Po dvouleté odmlce se vrátila na dráhu a prokázala své kvality v bězích na 800 a 1500 metrů. Patřila k oporám třineckého ženského družstva v 1. lize, stala se akademickou mistryní ČR v krosu. V současné době studuje 1. ročník Ostravské university. Trenérem sportovkyně je Augustin Šulc. 
