Byli vyhlášeni nejlepší sportovci okresu
FRÝDEK-MÍSTEK – Okresní sdružení Českého svazu tělesné výchovy vyhlásilo bez určení pořadí nejlepší sportovce okresu za rok 2009. Sportovci byli vybráni členy výkonného výboru OS ČSTV z devětadvaceti návrhů jednotlivých tělovýchovných jednot a sportovních klubů. Slavnostní vyhlášení proběhlo v úterý 20. dubna v restauraci „U Toma“ na Olešné.  

Po slavnostním úvodu, který přednesl předseda Okresního sdružení ČSTV ve Frýdku-Místku Dalibor Hrabec bylo provedeno předání cen jednotlivým sportovcům. Potěšující se jistě skutečnost, že mezi vyhlášenými bylo devět účastníků mistrovství světa a Evropy. „Na druhou stranu bylo škoda, že ne všichni si mohli z důvodů studijních a sportovních povinností své ocenění převzít osobně,“ řekl předseda OS ČSTV Dalibor Hrabec.  

Představme si v abecedním pořadí ve stručnosti sportovce, kteří za loňský rok ocenění získali. Michal Bača reprezentuje TJ TŽ Třinec v zápase – volném stylu. Díky svým vleklým zdravotním potížím se nezúčastňuje mnoha turnajů, ale na republikový šampionát se však dokáže připravit vždy. V loňském roce se stal mistrem ČR seniorů ve váze do 66 kilogramů, čímž zkompletoval sbírku svých zlatých medailí ve všech věkových kategoriích (žáci, kadeti, junioři a nyní také senioři). Rovněž výrazně pomohl Vítkovicím ke druhému místu v MČR družstev ve volnostylařské lize. Trénuje pod vedením Libora Lipowského. Jaroslav Cieslar. Jedná se o tělesně postiženého sportovce oddílu stolního tenisu TJ TŽ Třinec, jenž hraje druhou ligu za „A“ celek mužů. V roce 2009 dosáhl řady cenných úspěchů na mezinárodních turnajích tělesně postižených sportovců. Jmenujme například medailové umístění na Evropských pohárech v Maďarsku, Slovensku, Slovinsku či Itálii. Za své výsledky byl nominován na mistrovství světa 2010 do Jižní Koreje. Jeho trenérem je Josef Halko. Filip Gavlas soutěží v korejském bojovém umění Taekwon-Do ITF za Školu Taekwon-Do ITF Frýdek-Místek. Za rok 2009 byl vybrán mezi nejúspěšnější sportovce Moravskoslezského kraje. Na MS seniorů v ruském Petrohradu získal 4. místo, na ME ve slovinské Konjice skončil druhý,  v kategorii sebeobrany. Je mistrem oblasti Severní Morava v technických sestavách a sportovním boji. Kromě toho sbíral vavříny na MČR mezi juniory v Nymburku či na mezinárodní soutěži Czech open. Jeho reprezentačním trenérem je Jaroslav Vomáčka, oddílovými trenéry Martina Řezáčová a Miroslav Sýkora. Jakub Gazdík reprezentuje v thajském boxu v klubu Como-3 gym Frýdek-Místek. V roce 2009 vybojoval titul Mistra Česka, titul Mistra Evropy v kategorii K1 i titul Mistra světa. Exceloval i na mezinárodním turnaji v Brně. Úspěšně absolvoval měsíční tréninkový tábor v Thajsku, v roce 2009 neprohrál ani jeden zápas. Trenérem sportovce je Martin Vaňka. Jana Hoňková startuje v korejském bojovém umění Taekwon-Do ITF za Školu Taekwon-Do ITF Frýdek-Místek. Jedná se o mistryni světa seniorek z ruského Petrohradu ve speciálních technikách do výšky a dálky s přerážením desek a vicemistryní světa v silových přerážecích technikách. Může se rovněž pyšnit titulem vicemistryně Evropy ze slovinské Konjice, kde získala dalších pět cenných kovů. Stejně jako Filip Gavlas byla vybrána mezi nejúspěšnější sportovce Moravskoslezského kraje. V minulých létech vycvičila stovky dětí celého frýdecko-místeckého okresu. Je velká škoda, že z pracovních důvodů ukončila pro rok 2010 činnost ve státní reprezentaci, ale všichni věříme, že to ještě není její poslední slovo. Jejími trenéry jsou Martina Řezáčová a Miroslav Sýkora. Ondřej Kantor je orientačním běžcem TJ TŽ Třinec. Od roku 2009 je členem reprezentačního družstva České republiky juniorů. Je také reprezentantem ČR v lyžařském orientačním běhu. Na mistrovstvích ČR získal v roce 2009 pět medailí na dlouhých i krátkých tratích, v klasice i ve sprintu. Trenérem sportovce je Anna Gavendová. Další sportovkyní, která reprezentuje Školu Taekwon-Do ITF Frýdek-Místek v korejském bojovém umění je Kateřina Kolářová, jinak studentka Gymnázia na Cihelní ulici ve Frýdku-Místku. Jedná se o svědomitou sportovkyni, která začala svůj sport poznávat i díky sportovní třídě na 8. ZŠ. Na MS juniorek v ruském Petrohradu byla členkou vítězného družstva ČR ve speciálních technikách do výšky a dálky s přerážením desek a vicemistryni světa v silových přerážecích technikách. Rovněž na ME juniorek ve Slovinsku byla členkou týmu, jenž zde vybojoval dvě první a jedno druhé místo. Suma sumárum, byla členkou nejúspěšnějšího týmu juniorek Evropy. Další medaile přišly z republikového šampionátu v Nymburku, Mistrovství Moravy a Slezska, či na mezinárodním turnaji Czech open. Reprezentačním trenérem sportovkyně je Jaroslav Vomáčka, oddílovými trenéry jsou Martina Řezáčová a Miroslav Sýkora. Peter Mikulenka je velmi úspěšný atlet TJ Slezan Frýdek-Místek. Jde o nesmírně cílevědomého a zodpovědného sportovce, který při nesmírně náročném tréninku vrcholového sportovce dokázal zvládnout dvě vysoké školy – stavební inženýrství v Brně a sportovní management v Olomouci. Na ME družstev úspěšně reprezentoval na 3000 m překážek, v této disciplíně figuruje na 1. místě v českých tabulkách. Splnil limit na Světovou universiádu, kde však pro nemoc nemohl startovat. Na republikových šampionátech zvítězil na 3000 m v hale, na 3000 m překážek na dráze, přemožitele nenašel ani v přespolním běhu. Jeho trenérem je Josef Nejezchleba. Sportovní Školu Joomuk v Taekwon-Do ITF úspěšně reprezentuje Ondřej Mokrosch. Jedná se o studenta třetího ročníku gymnázia na Cihelní ulici, který je ve volném čase mimo taekwonda vyznavačem motorek a hraje na housle v souboru Ondrášek, kde je primášem. V loňském roce se zúčastnil ME juniorů ve Slovinsku, kde se stal vicemistrem Evropy v sestavách, bronzové medaile vybojoval ve sportovním boji a v sebeobraně. Na stupních vítězů nechyběl ani na Mistrovství ČR či na Evropském poháru Czech open. Sportovce trénuje mezinárodní instruktor Jozef Juhás. Všestranná sportovkyně Soňa Pertlová se po začátcích v krasobruslení a atletice, kde se v obou sportech dostala až do mládežnických reprezentací věnuje v barvách TJ TŽ Třinec šachu. V současnosti studuje 4. semestr na VŠE v Praze obor účetnictví a finanční řízení podniku. Byla členkou družstva reprezentace žen na ME v Srbsku, kde splnila normu velmistryně. Na republikovém šampionátu družstev ve Františkových Lázních v rapid šachu skončila třetí, na Mezinárodním Mistrovství Slovenska v Tatrách vybojovala čtvrté místo a navíc zde obdržela cenu Fair Play slovenského šachového svazu 2009. Trenérem sportovkyně je mezinárodní mistr Pavel Čech. Stolní fotbal, což je poměrně mladý sport zastupuje student obchodní akademie David Plasgura z Foosbalového sportovního klubu Frýdek-Místek. Vrcholem loňského úspěšného roku bylo MS ve francouzském Nantes, kde David vybojoval mezi juniory hned 3 bronzové medaile – mezi jednotlivci, ve dvojicích i jako člen reprezentačního týmu. Na MR získal jedno 3. a jedno 4. místo, na Evropském poháru Slovak open skončil na 2. místě mezi jednotlivci a byl členem vítězné dvojice. V červnu kraloval i na soutěži Českého poháru, kde vybojoval mezi juniory prvenství v jednotlivcích i dvojicích. Trenérem sportovce je Petr Plasgura. Atlet Roman Říha startuje v barvách TJ Slezanu Frýdek-Místek. Je to student místeckého gymnázia, kterého v letošním roce čeká maturita. Jeho specialitou je chůze, kde tvrdým tréninkem cílevědomě zvyšuje svou výkonnost. Na ME juniorů startoval na 10000 m chůze, úspěšně reprezentoval i na Evropském poháru v chůzi. Na Mistrovství ČR zvítězil na 5000 m v hale i na 10000 m na dráze, kde navíc vytvořil rekord mistrovství ČR. V českých tabulkách vévodí na 5000 i 10000 m chůze. Trénuje pod vedením trenéra Josefa Nejezchleby. (zd)
  

