Vážení sportovní přátelé, dámy a pánové! 

            Do poslední chvíle jsem věřil, že i přes toto složité covidové období se osobně sejdeme 25. listopadu 2021 v Kulturním domě v Sedlištích. Bohužel, vzhledem k událostem posledních dnů, narůstajícímu počtu nakažených, přísnějším hygienickým podmínkám a řadě omluv z TJ/SK, se náš výkonný výbor rozhodl, že valná hromada se uskuteční opět korespondenčně. A to i přesto, že se jedná o valnou hromadu volební. 
          Proto hned ve stručnosti přejdu k bilancování od minulé valné hromady. Ministerstvo sportu stále nemáme, ale 1. srpna 2019 byla zřízena Národní sportovní agentura. Jejím prvním předsedou se stal bývalý hokejový brankář Milan Hnilička, ale to již neplatí. Ve funkci ho v květnu letošního roku vystřídal 39-ti letý Filip Neusser, pro změnu bývalý reprezentační brankář pozemního hokeje a v současnosti trenér národního týmu žen. Tato agentura převzala od Ministerstva školství kompetence v oblasti státní politiky ve sportu a od roku 2021 připravuje a vyhlašuje dotační programy pro sport.  

         A skutečností je, že v poslední době se podařilo zajistit podstatně vyšší objem finančních prostředků do klubů. Především se jednalo o programy Můj klub, které TJ žádají přímo u NSA. Připomínám, že termín podávání žádosti na rok 2022 u tohoto programu je do konce listopadu. Dalšími vyhlášenými programy byly např. Kabina, Covid Sport 1, o který úspěšně žádalo v letošním roce z našeho okresu 6 TJ, které obdržely 300 tis. Kč, v programu Podpora sportovní činnosti bylo vyplaceno 500 tis. Kč. V Moravskoslezském kraji pak stále více oblíbený program Podpora sportu, o který je mezi našimi jednotami velký zájem a kde se žádosti na rok 2022 podávaly do konce října. Při podávání žádostí na tento program se projevilo mnoho vstupů s dopadem na Covid-19. Došlo k navýšení koeficientů, kde byly především zvýhodněny soutěžící děti, byla navýšena maximální částka na 150 tis., minimální snížena na 10 tis. Pro rok 2021 bylo podáno v našem okrese 70 žádostí, kdy TJ obdržely téměř 5 miliónu 200 tisíc, v letošním roce se nám sešlo na příští rok 62 žádosti a rozdělovat se bude 4 milióny 700 tisíc.   
           Část TJ startujících v nejvyšších republikových soutěžích pak přešla k žádostem na vrcholový sport, kde se žádosti budou podávat mezi 1. a 8. prosincem letošního roku.  

           I když byly i v letošním roce vyhlášeny akce Sportuj s námi, řada z nich se nemohla kvůli složité epidemiologické situace konat. Přesto se uskutečnily díky TJ Slezan F-M Májové závody mládeže, mladí hokejisté v Třinci a okolí odehráli Jarní ligu a fotbalová mládež si připomenula oslavu 100 let založení fotbalového klubu v Třinci. Tyto akce jsou zatím ve stadiu podepisování smluv a budeme věřit, že finanční podpora přijde pořádajícím jednotám v krátké době na účet.  
           Ale teď druhá strana mince a vyúčtování dotací. Zaměřím se na nejrozšířenější program, Podporu sportu Moravskoslezského kraje. Řada jednot s ním měla a doposud má velké potíže. A zde sehrála velkou roli naše ekonomka paní Bohumila Dorotíková, jejíž činnost je pro náš okres naprosto nenahraditelná. Její konzultace, rady a pokyny při vyúčtování jsou na vysoké úrovni. Prochází každé vyúčtování a upozorňuje na chyby. Některým TJ se to podaří zvládnout na druhý, třetí, nebo i čtvrtý pokus. Ale byly i ohlasy, co ta ženská po nás chce. Nechce nic, chce Vám jen poradit, aby vyúčtování bylo v pořádku dle účetních osnov a finance jste nemuseli vracet. A je tady ještě jedna osobnost, bez které by činnost Okresního sdružení nešlapala, tak jak šlape. Je to pan Miloš Jež, jehož dlouholeté zkušenosti jsou neocenitelné. Bohunko a Miloši, moc děkuji za skvělou spolupráci. Jen na okraj podotýkám, že termín vyúčtování se nezadržitelně blíží, je to 15.12. ČUS program nevypsala, peníze nedává, ty dává Moravskoslezský kraj. Kdo dává peníze, určuje podmínky. ČUS je pouze administrátor. 
 Rád bych Vás všechny jako každým rokem upozornil a požádal o pravidelnou, pokud možno průběžnou aktualizaci členské základny v základním informačním systému, tedy IS ČUS. Stává se, že přenos počtu členů je stanoven MSK kupř. k 30.9., avšak TJ upravuje členy v IS narychlo až při podávání žádosti o příspěvek a diví se, že stavy se rozcházejí. Navíc mnohé TJ/SK nemají v IS ČUS zaznamenáno, že jsou členy sportovního svazu a pak tedy v kolonce soutěží mají u počtu sportovců nulu, byť soutěže řádně hrají.
Stejně tak připomínám včasné vkládání účetních výkazu (rozvaha a výsledovka) do IS ČUS, kde stejně jako u členské základny platí, že jsme ochotni Vám při nejasnostech či problémech poradit, či výkazy přímo do IS ČUS vložit.
            K včasné úhradě členských příspěvků. Každým rokem se tak děje až po několika urgencích. U členských příspěvků bych se rád pozastavil a podotknul, že částka 500,- Kč/rok za TJ/SK je snad nejnižší v ČUS v republice. Již na minulé VH jsme uvažovali o jejím navýšení. Jsem přesvědčen, že nyní již nastal čas na její úpravu a dorovnání se republikovému průměru v částce 1.000,- Kč/rok. Věřím, že tento návrh výkonného výboru podpoříte svým hlasováním.
            
         A když jsme u statistiky, tak k 10.11.2021 vykazujeme 20211 členů v 97 TJ/SK. V letošním roce ukončila členství v OS ČUS Frýdek-Místek TJ Karpentná, z.s. a za nové členy byly přijaty nově OK Silesia z.s. a SK Zápas Jablunkov, z.s. Bohužel ani v letošním roce jsme nemohli uskutečnit slavnostní vyhlášení nejúspěšnějších sportovců okresu za rok 2020.  
        Důležitým bodem dnešní korespondenční valné hromady jsou volby do výkonného výboru (9 členů) a kontrolní komise (3 členové) na období 2021 - 2025. Předsedu si zvolí ze svého středu nově zvolení členové výkonného výboru na svém nejbližším zasedání. Volební lístek dostanete jako samostatnou přílohu. Po zakřížkování Vámi navržených členů ji prosím zašlete zpět elektronickou poštou, případně osobně doručte na OS ČUS do termínu 30.11.2021, za což Vám všem moc děkuji. 
            Vážení sportovní přátelé, dámy a pánové. Závěrem chci poděkovat v tomto nelehkém období za odvedenou práci Vám všem dobrovolným pracovníkům ve vašich tělovýchovných jednotách a klubech, všem členům výkonného výboru a kontrolní komise OS ČUS, kteří svou činnost vykonávali se vší zodpovědností a obětavostí. Stejně tak bych poděkoval za práci našim městům a obcím, ve kterých dávají sportu zelenou a účinně ho podporují.   
Do Nového roku, věřím již v lepších časech, přeji všem zdraví, štěstí, spokojenost, pevné nervy při vyúčtování dotací, elán a chuť do další práce nejen v oblasti sportu!
