Vážení sportovní přátelé, dámy a pánové! 

Dovolte mi, abych Vás všechny co nejsrdečněji přivítal na dnešní řádné, nevolební valné hromadě Okresního sdružení České unie sportu ve Frýdku-Místku. 

V úvodu mého dnešního vystoupení Vám musím říct, že Česká unie sportu prosazuje a bude prosazovat vícezdrojové, stabilní a transparentní financování sportu. A v posledním roce se opravdu podařilo zajistit vyšší objem finančních prostředků do jednot a klubů, přestože byl zrušen program IV na údržbu a provoz. Konkrétně se jednalo o dotační program MŠMT  „Můj klub“, což je pro širokou veřejnost přínosná a finančně velmi dobře ohodnocená akce pro mládež. Zatímco v roce 2017 o tuto dotaci požádalo 41 TJ/SK našeho okresu a rozdělila se částka 9.056.828 Kč, v letošním roce se do tohoto projektu zapojilo v okrese Frýdek-Místek již 49 TJ/SK, které obdržely 12.330.290 Kč. Jsou to úžasná čísla, která určitě stojí za nějakou námahu při vyúčtování. Stejný dotační program byl vypsán i pro rok 2019, žádosti se podávaly v měsíci říjnu letošního roku. Dle mých předběžných informací se do tohoto projektu zapojilo přes 50 TJ/SK našeho okresu. Největší kritika žadatelů se nesla na požadavek, proč se žádosti podávají i v písemné formě, když oddíly všechny potřebné dokumenty odevzdávají v elektronické podobě. Do dnešního dne bohužel bez odezvy…. 
Ale přišel další projekt. Velkým krokem bylo podepsání memoranda o spolupráci s výborem pro tělovýchovu a sport při zastupitelstvu Moravskoslezského kraje na rok 2019. Moravskoslezský kraj vypsal jako první kraj v republice program „Podpora sportu v Moravskoslezském kraji na rok 2019“. K rozdělení do hnutí bylo přiděleno 30 miliónů, které mohou být vlastně použity na cokoliv. Provoz, údržba, opravy, materiál, energie, cestovné, mzdy trenérů. Rozpětí bylo stanoveno od 8 do 100 tisíc, aby si na finance dosáhly i TJ/SK z nejnižších pater. Byl předpoklad, že o dotace si požádá cca 600 jednot. Ale skutečnost byla trochu jiná, žádost si podalo kolem 430 TJ/SK. Někoho možná odradila administrativní náročnost (která však opravdu tak hrozná nebyla), někoho podvojné účetnictví, někdo nechtěl uvést rodná čísla svých členů, pro někoho se zdála být výsledná částka příliš malá… Byl vypracován celkový přehled, který po několika kontrolách definitivně odsouhlasila sportovní komise Krajského úřadu. Byl to vlastně pilotní ročník, na kterém se zatím vychytávají nějaké nedostatky. Kromě jednot ČUS o dotaci mohli požádat i zástupci Sokola, Orla, či jiných ostatních spolků. Obrovským kladem bylo přislib, že smlouvy s TJ/SK budou uzavřeny do konce tohoto kalendářního roku, finance by se v klubech mohly objevit již do konce února 2019, což v jiných dotačních programech nebylo. Za okres F-M žádost podalo 61 subjektů, z nichž 54 bylo členy ČUS, jeden byli Sokolové a 6 ostatní sportovní. Protože 100 tisíc bylo pro větší TJ/SK opravdu málo, když podle podmínek mohli dosáhnout na podstatně vyšší částky, pro příští rok se uvažuje s rozpětím 15 až 300 tisíc Kč. Nechejme se překvapit!   
Mezi klady lze zařadit i Program X, kde v sekci Seniorů i Sportuj s námi byly uspokojeny některé naše okresní tělovýchovné jednoty. Akce byla vypsána i pro rok 2019, s termínem odevzdání žádostí do konce listopadu, takže kdo opomněl, ještě to může napravit. Informace naleznete na našich webových stránkách fm.cuscz.cz. Podotýkám, že budou schváleny pouze akce s volným přístupem veřejnosti. A ne nějaké seriály závodů, ale jen samostatné podniky. 

A nyní k další důležité otázce, kterou je informační systém. Každá TJ má svého administrátora, který má vstup do informačního systému. Ale zdaleka ne všichni k tomu přistupují, jak by měli. Ruku na srdce. Kdo z Vás průběžně aktualizuje členskou základnu? Mnohé TJ navádějí v systému účetní výkazy až po několika urgencích se zpožděním, velký prostor k nápravě je u aktualizace pasportu. Zde bych Vás všechny rád požádal, aby jste do konce roku upravili členskou základnu na aktuální stav, doplnili údaje alespoň u stěžejních funkcionářů – jako předsedy, tajemníka a hospodáře, doplnili aktuální údaje TJ a pasport o fotografie TVZ. Přesto i náš okresní výkonný výbor má dlouho výhrady k IS, již nejednou vyslovil nesouhlas s ručním vkládáním účetních údajů do informačního systému. Chceme, aby pro účely statistiky ČUS byla používána oficiální výsledovka, která se odevzdává na Finančním úřadu. Zatím bez odezvy…

Dále bych se zmínil o členském příspěvku vůči OS ČUS. Okres FM měl a stále má doposud stanovenou jednu z nejmenších částek v republice ve výši 500,- Kč za rok pro TJ/SK. Náš výkonný výbor nechce tuto částku navyšovat, chce poplatek 500 Kč zachovat i pro příští rok. Proto věřím, že Vy, jako zástupci TJ/SK v okrese Frýdek-Místek tuto částku odsouhlasíte i pro rok 2019. Naším cílem není z TJ/SK finance odebírat, ale podmínka ministerstva musí být splněna. Stejně jako my, coby Okresní sdružení musíme hradit členský příspěvek za celou naši okresní členskou základnu. Jako každým rokem i letos uvedu, že i když termín úhrady členského příspěvku byl do 31.3.2018, některé TJ provedly úhradu až po několika urgencích. Ale na druhou stranu musím uvést, že zapomnětlivých jednot je každým rokem méně.  

Náš okresní výkonný výbor České unie ve Frýdku-Místku se v roce 2018 sešel 7 x, vždy podle potřeb s průměrnou účastí 90 %. Výkonný výbor se podílel na součinnosti s ČUS Praha, Moravskoslezskou krajskou organizací ČUS v Ostravě i krajskou samosprávou. Řešil aktuální ekonomické záležitosti, či průběžné provozní problémy. Mezi další povinnosti výkonného výboru patřil i tradiční výběr nejlepších sportovců okresu F-M za předcházející rok nahlášených tělovýchovnými jednotami. Nakonec byli k oceněni navrženi tito sportovci okresu za rok 2017 v abecedním pořadí: Adámek Jakub (lední hokej, HC Oceláři Třinec, mládež), Argalášová Kateřina (orientační běh, TJ TŽ Třinec), Gorný Jakub (vzpírání, TJ TŽ Třinec), Grycz Marek (moderní pětiboj, SC Bystřice), Chrascina Marek (atletika TJ TŽ Třinec) Kolářová Kateřina, (taekwondo, Škola Taekwon-Do ITF F-M), Musálek Pavel, (házená, SKP Pepino F-M), Paleček Lukáš, (kopaná, FOTBAL Třinec), Rašková Iveta, (atletika, TJ Slezan F-M), Siebeltová Veronika, (atletika, TJ Slezan F-M). Jako objev roku byla vyhlášena sedmnáctiletá Sajdoková Bára, atletka TJ TŽ Třinec. Slavnostní vyhlášení nejlepších sportovců s kulturním programem se uskutečnilo pod záštitou dnes již primátorky, paní Věry Palkovské v Domě dětí a mládeže v Třinci za spoluúčasti třinecké televize a Moravskoslezského deníku. A podle ohlasů musím podotknout, že mělo opravdu vysokou úroveň. Při této příležitosti bych Vás informoval, že nejúspěšnější sportovce okresu F-M za rok 2018 můžete nahlásit do 15.2.2019. Formulář pro návrh naleznete na webových stránkách fm.cuscz.cz.  

 V souladu se stanovami na dnešní Valné hromadě informuje výkonný výbor o ukončení členství JK Vanila, z.s. a HCO Třinec žáci, dorost, junioři, z.s. na vlastní žádost. Naopak přijal za nové členy HCO Třinec mládež, z.s., SC Bystřice, z.s. a AP klub Brušperk z.s.  
Vážení sportovní přátelé, dámy a pánové. Závěrem chci poděkovat za odvedenou práci Vám všem dobrovolným pracovníkům ve vašich tělovýchovných jednotách a klubech, všem členům našeho okresního výkonného výboru a kontrolní komise OS ČUS, kteří svou činnost vykonávali se vší zodpovědností a obětavostí. A stejně tak bych poděkoval za práci našim městům a obcím, ve kterých dávají sportu zelenou a účinně ho podporují.   
Do Nového roku přeji všem zdraví, štěstí, spokojenost, elán a chuť do další práce nejen v oblasti sportu!

Děkuji za pozornost!  

A nyní se musím vrátit k jednomu bodu, který jsem měl původně ve své zprávě o činnosti. Výkonný výbor však rozhodl, že o zřízení servisního centra sportu by mělo být hnutí informované samostatně. A to je složitější tok financí Okresních sdružení od MŠMT. Bylo prostě rozhodnuto, že Okresní sdružení již nebudou financovány přímo. Finance budou přidělovány jen Servisním centrům sportu. Proto dne 4. září 2018 u Městského soudu v Praze vznikly pro všechny okresy České republiky pobočné spolky s názvem Servisní centrum sportu. Hlavním spolkem zůstala Česká unie sportu. Předsedy Okresních center sportu byli ustanovení krajští manažeři ČUS, v případě Moravskoslezského kraje to je pan Jiří Vlček. Tzn. že je předsedou centra v Bruntále, Opavě, Ostravě, Frýdku-Místku, Novém Jičíně i Karviné. On pak pověřil notářsky ověřenou plnou mocí jednotlivé zástupce okresů k zastupování ve všech právních a jiných věcech a vykonávání úkonů s tím souvisejících. V případě Frýdku-Místku jsem byl zmocněn já. Jak dlouho tato situace potrvá není známo, v současné době však jedině tak nezůstanou Okresní sdružení, tedy i náš OS ČUS ve Frýdku-Místku s 19 tisíci členy v 95 sportovních klubech a jednotách bez finanční podpory. 

Děkuji za pozornost.     
