Vážení sportovní přátelé, dámy a pánové! 

Dovolte mi, abych Vás všechny co nejsrdečněji přivítal na dnešní řádné, nevolební valné hromadě Okresního sdružení České unie sportu ve Frýdku-Místku. 

Rok se sešel s rokem a musíme bilancovat. Začneme odshora. Ministerstvo sportu dosud nemáme, nicméně 1. srpna 2019 byla zřízena Národní sportovní agentura, jejíž předsedou se stal bývalý hokejový brankář Milan Hnilička. A počátkem října jmenovala vláda ČR místopředsedy této sportovní agentury, kterými se stali bývalý vrcholový basketbalista Ivo Lukš a Michal Janeba, který naposledy působil jako náměstek na ministerstvu pro místní rozvoj. Tato agentura převezme od 1. ledna 2020 od Ministerstva školství kompetence v oblasti státní politiky ve sportu a od roku 2021 bude připravovat a vyhlašovat dotační programy pro sport. Nezbývá nám než věřit, že vše bude především rychlejší, přehlednější a jednodušší, než je to dosud. 

Přestože v posledních létech vláda dotovala sport podstatně vyšším objemem finančních prostředků, zdaleka nepanuje u všech spokojenost. Konkrétně mám na mysli dotační program MŠMT „Můj klub“, který byl vypsán pro rok 2019. K dnešnímu dni obdrželo z našeho okresu 42 TJ/SK vysokou částku 13.929.660 Kč. Osm TJ/SK je však stále „v řízení“ a nemá finanční prostředky na svých účtech, čtyři žádosti jednot MŠMT zamítlo. Je téměř konec listopadu a blíží se termín vyúčtování akce. V polovině listopadu jsme byli požádání, abychom u Vás, TJ/SK, zjistili, jak na tom s dotací Můj klub jste… A těm, kteří na naši výzvu reagovali děkujeme za spolupráci. Kdo má peníze na účtu, je spokojen, nastává problém, jak je efektivně ve zbytku roku využít, konečné údaje pro rok 2019 Vám přes veškerou snahu nejsem schopen říct…..
Za to další projekt s názvem „Podpora sportu v Moravskoslezském kraji na rok 2019“, je o něčem jiném.  K rozdělení do hnutí bylo přiděleno 30 miliónů, které mohly být použity téměř na cokoliv. Provoz, údržbu, opravy, materiál, energii, cestovné, mzdy trenérů. Rozpětí bylo stanoveno od 8 do 100 tisíc, aby si na finance dosáhly i TJ/SK z nejnižších pater. V Moravskoslezském kraji bylo uspokojeno 430 TJ/SK, které po několika podrobných kontrolách definitivně odsouhlasila sportovní komise Krajského úřadu v Ostravě. Kromě jednot spadajících pod ČUS o dotaci mohli požádat i zástupci Sokola, Orla, či jiných ostatních jednot. Obrovským kladem bylo, že finance se na účtech v klubech objevily již v průběhu měsíce března. Co se týče okresu Frýdek-Místek, na finance z tohoto projektu dosáhlo 61 TJ, z nichž 55 jsou členové ČUS, 1 x sokolové a 5 x ostatní. Bylo mezi ně rozděleno 4.472.900,- Kč.
Jenže ouha! S blížícím se koncem roku se přiblížilo i vyúčtování a zde nastal velký problém. Celá řada jednot s ním měla a doposud má velké potíže. A zde sehrála velkou roli naše účetní paní Bohumila Dorotíková. Nechci někomu malovat svatozář, ale její činnost je pro náš okres nenahraditelná. Její konzultace, rady a pokyny při vyúčtování jsou na nejvyšší úrovni, mnohým účetním TJ to velmi pomohlo. Někteří, naštěstí jich nebylo mnoho ale její činnost úplně nepochopili a dotazy typu „co ta ženské po nás chce“ rozhodně nejsou na místě. „Ta ženská“ po Vás nechce nic než to, k čemu jste se zavázali ve smlouvě o Poskytnutí podpory a čestném prohlášení o vedení podvojného účetnictví. Chce Vám jen poradit, aby vyúčtování bylo v pořádku dle účetních osnov a finance jste nemuseli vracet. Za to jí patří velké poděkování a jen si přejme, aby tato spolupráce pokračovala ještě v dalším období. Jen na okraj podotýkám, že termín vyúčtování se nezadržitelně blíží, ale správně odevzdaných vyúčtování je zatím pouze polovina. Proto prosím zbývající jednoty, aby neotálely a správné vyúčtování odevzdaly. 
A před několika týdny byl ukončen termín podávání žádostí na projekt „Podpora sportu v Moravskoslezském kraji na rok 2020“. Moravskoslezský kraj částku oproti loňsku navýšil, přidělil tentokrát 35 miliónů, s rozpětím od 13 do 150 tisíc. O tuto podporu nemohly požádat TJ, které již o nějaký projekt v letošním roce z Moravskoslezského kraje požádaly, jako jsou například jednoty hrající vrcholové soutěže. Muselo se vycházet z členské základny v IS ČUS k 31.8.2019. Za okres F-M žádost podalo 66 subjektů, z nichž 52 jsou členy ČUS, jeden byli sokolové a 13 ostatní sportovní. Po několikerých kontrolách byly z našeho okresu vyřazeny 3 TJ, které nesplnily některou ze základních podmínek, takže podpořeno bude 63 TJ/SK. Částky pro jednotlivé jednoty budou schváleny na zasedání rady Moravskoslezského kraje 12. prosince 2019. A v průběhu ledna příštího roku budete stejně jako letos vyzvání k podpisu smluv. A zde upozorňuji, že to budou podpisy Vašich platných statutárních zástupců, kteří jsou uvedeni ve výpisech ze spolkových rejstříků. Při této příležitosti musím veřejně poděkovat svým spolupracovníkům Kubovi Kielarovi a Miloši Ježovi, za jejich ohromnou pomoc při plnění úkolů spojených s těmito projekty. Bez jejich pomoci by to jednoduše nešlo, byla to opravdu mravenčí práce.  
Když už jsem u pochval, nesmím opomenout ani právnické služby pro náš okres, které ochotně poskytuje JUDr. Rostislav Neuvirt z Ostravy. V posledním období by má slova mohli potvrdit zástupci Dobratic, nebo Karpentné, kde se řešily majetkové problémy.

Kladně lze hodnotit i program vypsaný Českou unií sportu „Sportuj s námi pro rok 2019“, kde byly podpořeny některé naše okresní tělovýchovné jednoty. Jednalo o 40. ročník Turnajů šachových nadějí pořádaný BŠŠ, Mosteckou věží pod organizací TJ Sokol Mosty, 19. ročníkem Memoriálu Davida Novotného v kopané v Milíkově, či tradiční Hornickou desítkou uspořádanou TJ Slezan Frýdek-Místek. Zde se i v letošním roce přes nepřízeň počasí představilo přes 2.500 účastníků. Klobouk dolů. Tyto všechny akce musely splnit podmínku akce s volným přístupem veřejnosti. 

Co se týče financí pro naše okresní sdružení, tak finanční podpora je nadále zrušena, od 4. září 2018 pokračuje financování pouze pobočných spolků Servisních center sportu. Přesto hlavním spolkem zůstala Česká unie sportu. 
A nyní k další důležité otázce, kterou je informační systém. Každá TJ má své administrátory, kteří mají přístup do informačního systému. Situace se proti minulým létům mírně zlepšila. V mnoha případech proto, že členská základna a trenéři jsou rozhodujícím hlediskem pro získávání příspěvků jak od MŠMT, tak od Moravskoslezského kraje. Ale zdaleka ne všichni k tomu přistupují, jak by měli. Ruku na srdce. Kdo z Vás průběžně aktualizuje členskou základnu? Mnohé TJ navádějí v systému účetní výkazy až po několika urgencích se zpožděním, velký prostor k nápravě je u aktualizace pasportu. Zde bych Vás všechny rád požádal, abyste do konce roku upravili členskou základnu na aktuální stav, doplnili údaje alespoň u stěžejních funkcionářů – jako předsedy, tajemníka a hospodáře, doplnili aktuální údaje TJ a pasportu o fotografie TVZ. 
Dále bych se zmínil o členském příspěvku vůči OS ČUS. Okres FM má již několik let po sobě stanovenou jednu z nejnižších částek v republice ve výši 500,- Kč za rok pro TJ/SK. Náš výkonný výbor po důkladném rozboru nechce jeho výši navyšovat, chce stejnou částku zachovat i pro příští rok. Proto jsem přesvědčen, že Vy, jako zástupci TJ/SK v okrese Frýdek-Místek tuto částku odsouhlasíte i pro rok 2020. Jako každým rokem opakuji, že naším cílem není z TJ/SK finance odebírat, ale podmínka ministerstva musí být splněna. Stejně jako my, coby Okresní sdružení musíme hradit členský příspěvek za celou naši okresní členskou základnu. Jako každým rokem i letos uvedu, že i když termín úhrady členského příspěvku byl do 31.3.2019, některé TJ provedly úhradu až po několika urgencích. Ale na druhou stranu uvedu, že jich už naštěstí není mnoho.   
Náš okresní výkonný výbor České unie ve Frýdku-Místku se v roce 2019 scházel nepravidelně, přesně 6 x, vždy podle potřeb organizace s průměrnou účastí 90 %. 

Výkonný výbor řešil průběžně provozní problémy, kde bych například uvedl díky silnému větru stržení části plechového obložení na střeše, které se muselo řešit pomocí HZS ve Frýdku-Místku, opravu pak provedla následně firma Klemp. Zhotovení mříží do oken v přízemí na WC proti vloupání, které nás rovněž neminulo a čímž nám stouply náklady, nebo revizi plynového kotle pro vytápění budovy. Do vrchních pater osmdesát let staré budovy začala v případě deště přes netěsnící okna protékat voda a proto proběhla po provedeném výběrovém řízení výměna části oken v prvním nadzemní podlaží. Podotýkám, že na takovéto akce naše Okresní sdružení nedostalo žádnou dotaci a muselo vše řešit z vlastních zdrojů. Další část výměny oken nás čeká v příštím roce. Mezi další, tentokrát příjemné povinnosti výkonného výboru patřil i tradiční výběr nejlepších sportovců okresu F-M za předcházející rok. Nakonec byli k oceněni navrženi tito sportovci okresu za rok 2018 v abecedním pořadí: Gorný Jakub (vzpírání, TJ TŽ Třinec), Grycz Marek (moderní pětiboj, SC Bystřice), Chlebíková Aneta (atletika, TJ TŽ Třinec), Lichý Tomáš, (atletika TJ TŽ Třinec) Ondrušík Jakub, (házená, SKP Frýdek-Místek), Pantlík Dalibor (taekwon-do, Škola Taekwon-do ITF Frýdek-Místek házená), Siebeltová Veronika (atletika, TJ Slezan F-M), Sikorová Olga (šachy, TJ TŽ Třinec), Zemaník Jan (atletika, TJ Slezan F-M), Zwardoň Vojtěch (šachy, BŠŠ Frýdek-Místek). Slavnostní vyhlášení nejlepších sportovců s kulturním programem se uskutečnilo pod záštitou primátora Michala Pobuckého s účastí náměstka Pavla Machaly v Národním Domě v Místku.  Při této příležitosti bych Vás informoval, že nejúspěšnější sportovce okresu za rok 2019 můžete nahlásit do 15.2.2020. Formulář pro návrh naleznete na webových stránkách fm.cuscz.cz.  

V souladu se stanovami na dnešní Valné hromadě informuje výkonný výbor o vyřazení Tělovýchovné jednoty Sokol Staré Město, která požádala o ukončení členství v OS ČUS na vlastní žádost. Dále vylučuje tělovýchovnou jednotu K–Sport pro neplnění základních povinností. V řešení je zatím TJ Karpentná, která řeší svůj problém likvidace. Naopak přijal za nového člena Sportovky Ostravice z.s.  
Vážení sportovní přátelé, dámy a pánové. Závěrem chci poděkovat za odvedenou práci Vám všem dobrovolným pracovníkům ve vašich tělovýchovných jednotách a klubech, všem členům výkonného výboru a kontrolní komise OS ČUS, kteří svou činnost vykonávali se vší zodpovědností a obětavostí. A stejně tak bych poděkoval za práci našim městům a obcím, ve kterých dávají sportu zelenou a účinně ho podporují.   
Do Nového roku přeji všem zdraví, štěstí, spokojenost, pevné nervy při vyúčtování dotací, elán a chuť do další práce nejen v oblasti sportu!
Děkuji za pozornost!  

